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Ⅰ 調査の概要  

 １ 調査の目的 

第２次函館市障がい者基本計画および第６期函館市障がい福祉計画の進捗管理や評

価のほか,令和５年度(２０２３年度)に予定している第７期函館市障がい福祉計画の

策定に向けて,障がいのある方や家族などを対象として, 日常生活や福祉サービスの

利用状況,ニーズなどを把握し，施策の推進を図ること。 

 

２ 調査方法等 

  （株）Ｆｌａｉｒ Ｃｏｎｓｕｌｔｉｎｇにアンケート調査業務を委託し，下記の

とおり実施した。 

 

（１）調査の対象者 

 障がいのある人 

ア 身体障がい 

身体障害者更生指導台帳から障がいの種別や年齢などに 

考慮しながら，無作為に抽出した人。 

 

イ 知的障がい 

知的障害者更生指導台帳から障がいの種別や年齢などに 

考慮しながら，無作為に抽出した人。 

 

ウ 精神障がい 

精神障害者保健福祉手帳受給者から障がいの程度や年齢 

などに考慮しながら，無作為に抽出した人。 

 

エ 難病 

難病患者については，指定難病医療受給者証の受給者か 

ら,年齢などに考慮しながら無作為に抽出した人。 

  

 

（２）調査の期間 

① 調査の基準日  

令和４年６月１日現在 

    

② 調査の時期  

令和４年９月 1 日から令和４年９月３０日 
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（３）調査方法 

① 調査票の配付および回収の方法 

調査票は，郵送により配付し，身体障がい者には点字版または録音版の調査票を

送付する旨の SP コード付案内（拡大文字）を同封しました。 

調査の回答については，プライバシー保護の観点から無記名による記入とし，調

査票の送付の際に同封した返信用封筒にて，郵送により回収しました。 

 

  ② 調査票の記入 

    調査票は，原則として本人が記入する事としましたが，対象者の障がいの状況

や年齢などにより記入ができない場合は，家族などの代筆としました。なお，代筆

する際には，調査票に本人との関係について記入してもらうこととしました。  

 

３ 集計の方法 

  調査票の各設問については，設問に回答がない場合は「無回答」として集計し，回答

の不要な設問に回答した場合は，集計対象から除外しました。 

 

４ 回収の結果 

  障がい別の集計結果は，以下のとおりです。 

（単位：人，％）   

                         総数 対象者数 回答者数 回答率 

身体障がい児・者 11,864  1,000 384 38.4 

知的障がい児・者 3,201 1,000 412 41.2 

精神障がい児・者 3,142 1,000 345 34.5 

難 病 患 者 2,473 1,000 345 34.5 

合   計 20,680 4,000 1,486 37.1 

※ 障がい者数は，令和４年４月１日現在      

※ 難病患者は，障害者総合支援法の対象疾患の指定難病医療受給者証の受給者 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．本人（この調査票が郵送された宛名の方） 239 62.2% 122 29.6% 262 75.9% 223 64.6% 846 56.9%

２．本人の家族 97 25.3% 105 25.5% 29 8.4% 89 25.8% 320 21.5%

３．家族以外の介助者など 17 4.4% 153 37.1% 25 7.2% 2 0.6% 197 13.3%

無回答 31 8.1% 32 7.8% 29 8.4% 31 9.0% 123 8.3%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

総計身体 知的 精神 難病

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

10歳未満 4 1.0% 10 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 14 0.9%

10代 8 2.1% 30 7.3% 2 0.6% 0 0.0% 40 2.7%

20代 6 1.6% 67 16.3% 21 6.1% 7 2.0% 101 6.8%

30代 7 1.8% 70 17.0% 38 11.0% 17 4.9% 132 8.9%

40代 19 4.9% 82 19.9% 63 18.3% 34 9.9% 198 13.3%

50代 43 11.2% 67 16.3% 86 24.9% 46 13.3% 242 16.3%

60代 67 17.4% 41 10.0% 82 23.8% 61 17.7% 251 16.9%

70代 109 28.4% 34 8.3% 42 12.2% 115 33.3% 300 20.2%

80代 93 24.2% 6 1.5% 6 1.7% 59 17.1% 164 11.0%

90代 26 6.8% 1 0.2% 1 0.3% 4 1.2% 32 2.2%

無回答 2 0.5% 4 1.0% 4 1.2% 2 0.6% 12 0.8%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．男性 162 42.2% 248 60.2% 136 39.4% 136 39.4% 682 45.9%

２．女性 218 56.8% 159 38.6% 200 58.0% 205 59.4% 782 52.6%

３．回答しない 4 1.0% 4 1.0% 7 2.0% 2 0.6% 17 1.1%

無回答 0 0.0% 1 0.2% 2 0.6% 2 0.6% 5 0.3%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 精神知的 難病 総計

◼ 基本属性 
 

問１ お答えいただくのは，どなたですか。 

  

⚫ 「１．本人（56.9％）」が最も多く，次に「２．本人の家族（21.5％）」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

◼ あなた（宛名の方）の性別・年齢・ご家族などについて 
 

問２ あなたの年齢をお答えください。（令和４年６月１日現在） 

 

⚫ 「70 代（20.2％）」が最も多く，次に「60 代（16.9％）」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたの性別をお答えください。 

 

⚫ 「２．女性（52.6％）」が最も多く，次に「１．男性（45.9％）」が多くなっている。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．父母・祖父母・兄弟姉妹 42 9.3% 139 32.3% 77 21.4% 46 11.6% 304 18.6%

２．配偶者（夫または妻） 173 38.3% 26 6.0% 47 13.1% 191 48.4% 437 26.7%

３．子ども 93 20.6% 27 6.3% 24 6.7% 70 17.7% 214 13.1%

４．その他 11 2.4% 4 0.9% 14 3.9% 8 2.0% 37 2.3%

５．いない（一人で暮らしている） 130 28.8% 227 52.8% 188 52.2% 74 18.7% 619 37.8%

無回答 3 0.7% 7 1.6% 10 2.8% 6 1.5% 26 1.6%

総計 452 100.0% 430 100.0% 360 100.0% 395 100.0% 1,637 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

①食事の介助 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

全部必要 31 8.1% 25 6.1% 9 2.6% 37 10.7% 102 6.9%

一部（時々）必要 41 10.7% 107 26.0% 29 8.4% 33 9.6% 210 14.1%

不要 260 67.7% 263 63.8% 264 76.5% 243 70.4% 1,030 69.3%

無回答 52 13.5% 17 4.1% 43 12.5% 32 9.3% 144 9.7%

②トイレの介助 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

全部必要 47 12.2% 33 8.0% 10 2.9% 48 13.9% 138 9.3%

一部（時々）必要 32 8.3% 94 22.8% 19 5.5% 27 7.8% 172 11.6%

不要 256 66.7% 266 64.6% 271 78.6% 240 69.6% 1,033 69.5%

無回答 49 12.8% 19 4.6% 45 13.0% 30 8.7% 143 9.6%

③入浴の介助 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

全部必要 66 17.2% 59 14.3% 13 3.8% 63 18.3% 201 13.5%

一部（時々）必要 56 14.6% 113 27.4% 49 14.2% 37 10.7% 255 17.2%

不要 216 56.3% 222 53.9% 241 69.9% 218 63.2% 897 60.4%

無回答 46 12.0% 18 4.4% 42 12.2% 27 7.8% 133 9.0%

④衣服の着脱の介助 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

全部必要 44 11.5% 24 5.8% 8 2.3% 45 13.0% 121 8.1%

一部（時々）必要 49 12.8% 100 24.3% 20 5.8% 53 15.4% 222 14.9%

不要 244 63.5% 270 65.5% 271 78.6% 221 64.1% 1,006 67.7%

無回答 47 12.2% 18 4.4% 46 13.3% 26 7.5% 137 9.2%

⑤身だしなみの介助 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

全部必要 46 12.0% 54 13.1% 9 2.6% 39 11.3% 148 10.0%

一部（時々）必要 49 12.8% 149 36.2% 43 12.5% 63 18.3% 304 20.5%

不要 243 63.3% 193 46.8% 247 71.6% 215 62.3% 898 60.4%

無回答 46 12.0% 16 3.9% 46 13.3% 28 8.1% 136 9.2%

⑥家の中の移動の介助 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

全部必要 43 11.2% 23 5.6% 14 4.1% 40 11.6% 120 8.1%

一部（時々）必要 42 10.9% 56 13.6% 16 4.6% 58 16.8% 172 11.6%

不要 253 65.9% 315 76.5% 269 78.0% 220 63.8% 1,057 71.1%

無回答 46 12.0% 18 4.4% 46 13.3% 27 7.8% 137 9.2%

難病 総計身体 知的 精神

問４ いま,あなたが一緒に暮らしている人は,どなたですか。（複数回答） 

 

⚫ 「５．いない（37.8％）」が最も多く，次に「２．配偶者（26.7％）」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたのお住まいについて 
 

問５ 日常生活の中で，次の支援が必要ですか。①から⑩のそれぞれにお答えください。 

 

⚫ いずれについても「不要」が最も多い。⑦外出の介助，⑨お金の管理の援助，⑩薬の

管理の援助では，その次に「全部必要」が多く，それ以外では「一部（時々）必要」

が多くなっている。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．父母・祖父母・兄弟姉妹 31 12.0% 116 32.4% 55 26.1% 23 9.7% 225 21.1%

２．配偶者（夫または妻） 70 27.0% 6 1.7% 25 11.8% 90 38.1% 191 18.0%

３．子ども 54 20.8% 2 0.6% 12 5.7% 47 19.9% 115 10.8%

４．ホームヘルパーや施設の職員 81 31.3% 196 54.7% 77 36.5% 52 22.0% 406 38.2%

５．その他の人（ボランティア等） 10 3.9% 9 2.5% 20 9.5% 11 4.7% 50 4.7%

無回答 13 5.0% 29 8.1% 22 10.4% 13 5.5% 77 7.2%

総計 259 100.0% 358 100.0% 211 100.0% 236 100.0% 1,064 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

20代 2 1.4% 1 0.8% 3 3.4% 2 1.4% 8 1.6%

30代 5 3.5% 6 4.9% 5 5.7% 3 2.2% 19 3.9%

40代 16 11.3% 34 27.9% 12 13.8% 12 8.6% 74 15.1%

50代 35 24.8% 34 27.9% 16 18.4% 21 15.1% 106 21.7%

60代 25 17.7% 26 21.3% 20 23.0% 26 18.7% 97 19.8%

70代 31 22.0% 14 11.5% 22 25.3% 47 33.8% 114 23.3%

80代 22 15.6% 5 4.1% 6 6.9% 19 13.7% 52 10.6%

90代 1 0.7% 1 0.8% 0 0.0% 3 2.2% 5 1.0%

無回答 4 2.8% 1 0.8% 3 3.4% 6 4.3% 14 2.9%

総計 141 100.0% 122 100.0% 87 100.0% 139 100.0% 489 100.0%

知的 精神 難病 総計身体

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

⑦外出の介助 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

全部必要 102 26.6% 134 32.5% 52 15.1% 83 24.1% 371 25.0%

一部（時々）必要 64 16.7% 107 26.0% 44 12.8% 71 20.6% 286 19.2%

不要 172 44.8% 155 37.6% 202 58.6% 166 48.1% 695 46.8%

無回答 46 12.0% 16 3.9% 47 13.6% 25 7.2% 134 9.0%

⑧家族以外の人との意思疎通の援助 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

全部必要 36 9.4% 89 21.6% 13 3.8% 35 10.1% 173 11.6%

一部（時々）必要 53 13.8% 127 30.8% 75 21.7% 57 16.5% 312 21.0%

不要 245 63.8% 177 43.0% 211 61.2% 223 64.6% 856 57.6%

無回答 50 13.0% 19 4.6% 46 13.3% 30 8.7% 145 9.8%

⑨お金の管理の援助 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

全部必要 66 17.2% 189 45.9% 35 10.1% 59 17.1% 349 23.5%

一部（時々）必要 44 11.5% 113 27.4% 68 19.7% 37 10.7% 262 17.6%

不要 224 58.3% 97 23.5% 199 57.7% 219 63.5% 739 49.7%

無回答 50 13.0% 13 3.2% 43 12.5% 30 8.7% 136 9.2%

⑩薬の管理の援助 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

全部必要 74 19.3% 188 45.6% 69 20.0% 61 17.7% 392 26.4%

一部（時々）必要 40 10.4% 95 23.1% 46 13.3% 38 11.0% 219 14.7%

不要 223 58.1% 114 27.7% 187 54.2% 216 62.6% 740 49.8%

無回答 47 12.2% 15 3.6% 43 12.5% 30 8.7% 135 9.1%

難病 総計身体 知的 精神 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 問５で「一部（時々）必要」又は「全部必要」と答えた方がお答えください。 

あなたを支援してくれる方は主に誰ですか。（複数回答） 

⚫ 「４．ホームヘルパーや施設の職員（38.2％）」が最も多く，次に「１．父母・祖父

母・兄弟姉妹（21.1％）」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 問６で「１．父母・祖父母・兄弟姉妹」「２．配偶者（ 夫 または妻）」「３．

子ども」と答えた方がお答えください。 

あなたを支援してくれる家族で、主な方の年齢、健康状態をお答えください。 

 

①  年齢（令和４年６月１日現在） 

⚫ 「70 代（23.3％）」が最も多く，次に「50 代（21.7％）」が多くなっている。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．よい 33 23.4% 42 34.4% 23 26.4% 38 27.3% 136 27.8%

２．ふつう 85 60.3% 69 56.6% 42 48.3% 74 53.2% 270 55.2%

３．よくない 19 13.5% 11 9.0% 22 25.3% 22 15.8% 74 15.1%

無回答 4 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 5 3.6% 9 1.8%

総計 141 100.0% 122 100.0% 87 100.0% 139 100.0% 489 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．１級 121 31.5% 12 2.9% 8 2.3% 23 6.7% 164 11.0%

２．２級 52 13.5% 19 4.6% 34 9.9% 30 8.7% 135 9.1%

３．３級 70 18.2% 12 2.9% 28 8.1% 17 4.9% 127 8.5%

４．４級 83 21.6% 12 2.9% 5 1.4% 12 3.5% 112 7.5%

５．５級 16 4.2% 4 1.0% 2 0.6% 3 0.9% 25 1.7%

６．６級 15 3.9% 7 1.7% 3 0.9% 3 0.9% 28 1.9%

７．持っていない 16 4.2% 325 78.9% 221 64.1% 237 68.7% 799 53.8%

無回答 11 2.9% 21 5.1% 44 12.8% 20 5.8% 96 6.5%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．視覚障がい 28 7.8% 11 16.7% 2 2.5% 4 4.5% 45 7.6%

２．聴覚障がい 28 7.8% 7 10.6% 1 1.3% 2 2.3% 38 6.4%

３．音声・言語・そしゃく機能障がい 8 2.2% 3 4.5% 1 1.3% 2 2.3% 14 2.4%

４．肢体不自由（上肢） 37 10.4% 5 7.6% 3 3.8% 8 9.1% 53 9.0%

５．肢体不自由（下肢） 110 30.8% 14 21.2% 9 11.3% 38 43.2% 171 28.9%

６．肢体不自由（体幹） 26 7.3% 6 9.1% 1 1.3% 14 15.9% 47 8.0%

７．内部障がい 108 30.3% 13 19.7% 22 27.5% 15 17.0% 158 26.7%

無回答 12 3.4% 7 10.6% 41 51.3% 5 5.7% 65 11.0%

総計 357 100.0% 66 100.0% 80 100.0% 88 100.0% 591 100.0%

総計身体 知的 精神 難病

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．Ａ（重度） 19 4.9% 147 35.7% 5 1.4% 4 1.2% 175 11.8%

２．Ｂ（中度） 8 2.1% 128 31.1% 2 0.6% 1 0.3% 139 9.4%

３．Ｂ（軽度） 3 0.8% 109 26.5% 5 1.4% 0 0.0% 117 7.9%

４．持っていない 322 83.9% 22 5.3% 270 78.3% 305 88.4% 919 61.8%

無回答 32 8.3% 6 1.5% 63 18.3% 35 10.1% 136 9.2%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

②健康状態 

⚫ 「２．ふつう（55.2％）」が最も多く，次に「１．よい（27.8％）」が多くなっている。  

 

 

 

 

 

 

 

◼ あなたの障害の状況について 
 

問８ あなたは身体障害者手帳をお持ちですか。 

⚫ 手帳所持者のうち，１級（11.0％）が最も多く，その次に２級（9.1％）が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 身体障害者手帳をお持ちの場合、主たる障がいをお答えください。 

⚫ 「５．肢体不自由（下肢）（28.9％）」が最も多く，次に「７．内部障がい（26.7％）」が多くなっている。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１０ あなたは療育手帳をお持ちですか。 

⚫ 手帳所持者のうち「１．Ａ（重度）（11.8％）」が最も多く，次に「２．Ｂ（中度）（9.4％）」が多くなっている。  
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．１級 5 1.3% 3 0.7% 19 5.5% 1 0.3% 28 1.9%

２．２級 8 2.1% 10 2.4% 174 50.4% 6 1.7% 198 13.3%

３．３級 3 0.8% 6 1.5% 111 32.2% 0 0.0% 120 8.1%

４．持っていない 339 88.3% 368 89.3% 28 8.1% 308 89.3% 1,043 70.2%

無回答 29 7.6% 25 6.1% 13 3.8% 30 8.7% 97 6.5%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．持っている 41 10.7% 5 1.2% 9 2.6% 326 94.5% 381 25.6%

２．持っていない 326 84.9% 397 96.4% 312 90.4% 13 3.8% 1,048 70.5%

無回答 17 4.4% 10 2.4% 24 7.0% 6 1.7% 57 3.8%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．ある 8 2.1% 132 32.0% 54 15.7% 3 0.9% 197 13.3%

２．ない 359 93.5% 272 66.0% 275 79.7% 320 92.8% 1,226 82.5%

無回答 17 4.4% 8 1.9% 16 4.6% 22 6.4% 63 4.2%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．ある 37 9.6% 5 1.2% 12 3.5% 13 3.8% 67 4.5%

２．ない 331 86.2% 395 95.9% 309 89.6% 307 89.0% 1,342 90.3%

無回答 16 4.2% 12 2.9% 24 7.0% 25 7.2% 77 5.2%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

問１１ あなたは精神障害者保健福祉手帳をお持ちですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１２ あなたは難病による特定疾患医療受給者証を持っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

問１３ あなたは発達障がいとして診断されたことがありますか。 

※  発達障がいとは、自閉症、アスペルガー症候群その他の広汎性発達障がい、学習

障がい、注意欠陥多動性障がいなどをいいます。 

 

 

 

 

 

 

 

問１４ あなたは高次脳機能障がいとして診断されたことがありますか。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．視覚障がい 5 5.9% 3 25.0% 1 6.7% 1 3.7% 10 7.2%

２．聴覚障がい 4 4.7% 1 8.3% 0 0.0% 1 3.7% 6 4.3%

３．音声・言語・そしゃく機能障がい 11 12.9% 2 16.7% 4 26.7% 7 25.9% 24 17.3%

４．肢体不自由（上肢） 23 27.1% 1 8.3% 1 6.7% 4 14.8% 29 20.9%

５．肢体不自由（下肢） 26 30.6% 2 16.7% 3 20.0% 6 22.2% 37 26.6%

６．肢体不自由（体幹） 11 12.9% 1 8.3% 1 6.7% 2 7.4% 15 10.8%

７．内部障がい 2 2.4% 1 8.3% 3 20.0% 1 3.7% 7 5.0%

無回答 3 3.5% 1 8.3% 2 13.3% 5 18.5% 11 7.9%

総計 85 100.0% 12 100.0% 15 100.0% 27 100.0% 139 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．気管切開 4 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 6 5.8% 10 3.0%

２．人工呼吸器（レスピレーター） 6 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.9% 8 2.4%

３．吸入 8 5.3% 1 3.7% 2 4.2% 6 5.8% 17 5.1%

４．吸引 9 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 11 10.6% 20 6.0%

５．胃ろう・腸ろう 10 6.6% 2 7.4% 3 6.3% 15 14.4% 30 9.1%

６．鼻腔経管栄養 1 0.7% 1 3.7% 0 0.0% 9 8.7% 11 3.3%

７．中心静脈栄養（ＩＶＨ） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.8% 4 1.2%

８．透析 29 19.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 30 9.1%

９．カテーテル留置 9 5.9% 1 3.7% 2 4.2% 9 8.7% 21 6.3%

１０．ストマ（人工肛門・人口膀胱） 17 11.2% 1 3.7% 1 2.1% 6 5.8% 25 7.6%

１１．家族や介助者などによる服薬管理 23 15.1% 8 29.6% 4 8.3% 17 16.3% 52 15.7%

１２．その他 27 17.8% 13 48.1% 29 60.4% 17 16.3% 86 26.0%

無回答 9 5.9% 0 0.0% 7 14.6% 1 1.0% 17 5.1%

総計 152 100.0% 27 100.0% 48 100.0% 104 100.0% 331 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．受けている 106 27.6% 19 4.6% 42 12.2% 57 16.5% 224 15.1%

２．受けていない 258 67.2% 380 92.2% 269 78.0% 257 74.5% 1,164 78.3%

無回答 20 5.2% 13 3.2% 34 9.9% 31 9.0% 98 6.6%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

問１５ 問１４で「１．ある」を選択された方がお答えください。 

高次脳機能障害以外の身体障がいはありますか。（複数回答） 

⚫ 「５．肢体不自由（下肢）（26.6％）」が最も多く，次に「４．肢体不自由（上肢）

（20.9％）」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１６ あなたは現在医療的ケアを受けていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

問１７ 問１６で「１．受けている」を選択された方がお答えください。 

あなたが現在受けている医療的ケアをご回答ください。（複数回答） 

 

⚫ 「１２．その他（26.0％）」が最も多く，次に「１１．家族や介助者による服薬管理

（15.7％）」が多くなっている。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．一人で暮らしている; 80 20.8% 21 5.1% 104 30.1% 51 14.8% 256 17.2%

２．家族と暮らしている; 241 62.8% 175 42.5% 135 39.1% 247 71.6% 798 53.7%

３．グループホームで暮らしている; 8 2.1% 56 13.6% 12 3.5% 2 0.6% 78 5.2%

４．福祉施設（障害者支援施設、高齢者支援施設）で暮らしている; 40 10.4% 152 36.9% 65 18.8% 18 5.2% 275 18.5%

５．病院に入院している; 10 2.6% 2 0.5% 10 2.9% 22 6.4% 44 3.0%

その他 2 0.5% 4 1.0% 9 2.6% 1 0.3% 16 1.1%

無回答 3 0.8% 2 0.5% 10 2.9% 4 1.2% 19 1.3%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

年齢区分 居住・世帯 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．一人 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．家族と 12 100.0% 26 96.3% 1 100.0% 0 0.0% 39 97.5%

３．グループホーム 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．福祉施設 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5%

５．病院 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 12 100.0% 27 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 40 100.0%

１．一人 18 16.5% 19 5.9% 80 31.6% 18 13.8% 135 16.6%

２．家族と 78 71.6% 140 43.5% 122 48.2% 106 81.5% 446 54.8%

３．グループホーム 1 0.9% 51 15.8% 10 4.0% 1 0.8% 63 7.7%

４．福祉施設 8 7.3% 106 32.9% 27 10.7% 0 0.0% 141 17.3%

５．病院 3 2.8% 1 0.3% 4 1.6% 4 3.1% 12 1.5%

その他 0 0.0% 4 1.2% 7 2.8% 0 0.0% 11 1.4%

無回答 1 0.9% 1 0.3% 3 1.2% 1 0.8% 6 0.7%

計 109 100.0% 322 100.0% 253 100.0% 130 100.0% 814 100.0%

１．一人 62 23.8% 2 3.4% 23 26.4% 33 15.5% 120 19.4%

２．家族と 150 57.5% 8 13.6% 12 13.8% 141 66.2% 311 50.2%

３．グループホーム 7 2.7% 3 5.1% 2 2.3% 1 0.5% 13 2.1%

４．福祉施設 31 11.9% 45 76.3% 37 42.5% 18 8.5% 131 21.1%

５．病院 7 2.7% 1 1.7% 6 6.9% 17 8.0% 31 5.0%

その他 2 0.8% 0 0.0% 2 2.3% 1 0.5% 5 0.8%

無回答 2 0.8% 0 0.0% 5 5.7% 2 0.9% 9 1.5%

計 261 100.0% 59 100.0% 87 100.0% 213 100.0% 620 100.0%

１．一人 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 8.3%

２．家族と 1 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7%

３．グループホーム 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7%

４．福祉施設 1 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 16.7%

５．病院 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 8.3%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 50.0% 4 33.3%

計 2 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 2 100.0% 12 100.0%

１．一人 80 20.8% 21 5.1% 104 30.1% 51 14.8% 256 17.2%

２．家族と 241 62.8% 175 42.5% 135 39.1% 247 71.6% 798 53.7%

３．グループホーム 8 2.1% 56 13.6% 12 3.5% 2 0.6% 78 5.2%

４．福祉施設 40 10.4% 152 36.9% 65 18.8% 18 5.2% 275 18.5%

５．病院 10 2.6% 2 0.5% 10 2.9% 22 6.4% 44 3.0%

その他 2 0.5% 4 1.0% 9 2.6% 1 0.3% 16 1.1%

無回答 3 0.8% 2 0.5% 10 2.9% 4 1.2% 19 1.3%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

難病 総計

障害児

その他の
年代

高齢者

総計

無回答

身体 知的 精神

◼ 住まいや暮らしについて 
 

問１８ あなたは現在どのように暮らしていますか。 

⚫ いずれの区分においても「２．家族」という回答が最も多くなっている。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．一般の住宅で一人暮らしをしたい 69 18.0% 41 10.0% 101 29.3% 43 12.5% 254 17.1%

２．家族と一緒に生活したい 224 58.3% 152 36.9% 122 35.4% 244 70.7% 742 49.9%

３．グループホームなどを利用したい 11 2.9% 58 14.1% 14 4.1% 9 2.6% 92 6.2%

４．福祉施設（障害者支援施設、 高齢者支援施設）で暮らしたい 50 13.0% 141 34.2% 54 15.7% 24 7.0% 269 18.1%

５．その他 9 2.3% 11 2.7% 28 8.1% 12 3.5% 60 4.0%

無回答 21 5.5% 9 2.2% 26 7.5% 13 3.8% 69 4.6%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

希望の暮らし ３区分年齢 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

障害児 1 1% 3 0% 0 0% 0 0% 4 2%

その他の年代 20 29% 36 0% 78 77% 21 49% 155 61%

高齢者 48 70% 2 0% 23 23% 22 51% 95 37%

無回答 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

計 69 100% 41 100% 101 100% 43 100% 254 100%

障害児 10 4% 22 14% 1 1% 0 0% 33 4%

その他の年代 75 33% 123 81% 108 89% 102 42% 408 55%

高齢者 139 62% 7 5% 13 11% 142 58% 301 41%

無回答 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

計 224 100% 152 100% 122 100% 244 100% 742 100%

障害児 1 0% 2 0% 0 0% 0 0% 3 0%

その他の年代 2 0% 52 0% 11 0% 1 0% 66 0%

高齢者 8 0% 3 0% 2 0% 8 0% 21 0%

無回答 0 0% 1 0% 1 0% 0 0% 2 0%

計 11 100% 58 100% 14 100% 9 1000% 92 100%

障害児 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

その他の年代 7 14% 94 67% 22 41% 1 4% 124 46%

高齢者 42 84% 46 33% 32 59% 22 92% 142 53%

無回答 1 2% 1 1% 0 0% 1 4% 3 1%

計 50 100% 141 100% 54 100% 24 100% 269 100%

障害児 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

その他の年代 2 22% 10 91% 21 75% 4 33% 37 62%

高齢者 7 78% 1 9% 7 25% 8 67% 23 38%

無回答 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

計 9 100% 11 100% 28 100% 12 100% 60 100%

障害児 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

その他の年代 3 14% 7 78% 13 50% 1 8% 24 35%

高齢者 17 81% 0 0% 10 38% 11 85% 38 55%

無回答 1 5% 2 22% 3 12% 1 8% 7 10%

計 21 100% 9 100% 26 100% 13 100% 69 100%

障害児 12 3% 27 7% 1 0% 0 0% 40 3%

その他の年代 109 28% 322 78% 253 73% 130 38% 814 55%

高齢者 261 68% 59 14% 87 25% 213 62% 620 42%

無回答 2 1% 4 1% 4 1% 2 1% 12 1%

総計 384 100% 412 100% 345 100% 345 100% 1,486 100%

３．グループ
ホーム

４．福祉施設

５．その他

総計

知的

無回答

精神 難病 総計

１．一般住宅で
一人暮らし

２．家族と一緒

身体

問１９ あなたは今後３年以内にどのような暮らしをしたいと思いますか。 

 

⚫ いずれの区分においても「２家族と一緒に生活したい」が最も多くなっている。 
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希望の暮らし 居住・世帯 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．一人 56 81.2% 17 41.5% 70 69.3% 31 0.0% 174 68.5%

２．家族と 9 13.0% 15 36.6% 16 15.8% 10 0.0% 50 19.7%

３．グループホーム 0 0.0% 5 12.2% 2 2.0% 0 0.0% 7 2.8%

４．福祉施設 2 2.9% 2 4.9% 10 9.9% 1 0.0% 15 5.9%

５．病院 2 2.9% 0 0.0% 2 2.0% 0 0.0% 4 1.6%

その他 0 0.0% 2 4.9% 1 1.0% 1 0.0% 4 1.6%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 69 100.0% 41 100.0% 101 100.0% 43 0.0% 254 100.0%

１．一人 4 1.8% 1 0.7% 9 7.4% 5 2.0% 19 2.6%

２．家族と 212 94.6% 140 92.1% 105 86.1% 222 91.0% 679 91.5%

３．グループホーム 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.4% 2 0.3%

４．福祉施設 3 1.3% 8 5.3% 5 4.1% 4 1.6% 20 2.7%

５．病院 4 1.8% 0 0.0% 1 0.8% 11 4.5% 16 2.2%

その他 1 0.4% 2 1.3% 1 0.8% 1 0.4% 5 0.7%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.1%

計 224 100.0% 152 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 742 100.0%

１．一人 1 9.1% 0 0.0% 2 14.3% 3 33.3% 6 6.5%

２．家族と 3 27.3% 8 13.8% 2 14.3% 4 44.4% 17 18.5%

３．グループホーム 6 54.5% 45 77.6% 8 57.1% 1 11.1% 60 65.2%

４．福祉施設 1 9.1% 5 8.6% 2 14.3% 0 0.0% 8 8.7%

５．病院 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 1 1.1%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 11 100.0% 58 100.0% 14 100.0% 9 100.0% 92 100.0%

１．一人 7 14.0% 1 0.7% 4 7.4% 2 8.3% 14 5.2%

２．家族と 8 16.0% 5 3.5% 1 1.9% 5 20.8% 19 7.1%

３．グループホーム 1 2.0% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7%

４．福祉施設 32 64.0% 132 93.6% 43 79.6% 13 54.2% 220 81.8%

５．病院 2 4.0% 2 1.4% 5 9.3% 4 16.7% 13 4.8%

その他 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 1 0.4%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 50 100.0% 141 100.0% 54 100.0% 24 100.0% 269 100.0%

１．一人 5 55.6% 0 0.0% 12 42.9% 9 75.0% 26 43.3%

２．家族と 0 0.0% 2 18.2% 6 21.4% 1 8.3% 9 15.0%

３．グループホーム 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.3%

４．福祉施設 0 0.0% 5 45.5% 0 0.0% 0 0.0% 5 8.3%

５．病院 2 22.2% 0 0.0% 2 7.1% 2 16.7% 6 10.0%

その他 2 22.2% 2 18.2% 8 28.6% 0 0.0% 12 20.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 9 100.0% 11 100.0% 28 100.0% 12 100.0% 60 100.0%

１．一人 7 33.3% 2 22.2% 7 26.9% 1 7.7% 17 24.6%

２．家族と 7 33.3% 2 22.2% 2 7.7% 4 30.8% 15 21.7%

３．グループホーム 1 4.8% 2 22.2% 2 7.7% 0 0.0% 5 7.2%

４．福祉施設 2 9.5% 0 0.0% 4 15.4% 0 0.0% 6 8.7%

５．病院 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 30.8% 4 5.8%

その他 1 4.8% 1 11.1% 2 7.7% 0 0.0% 4 5.8%

無回答 3 14.3% 2 22.2% 9 34.6% 4 30.8% 18 26.1%

総計 21 100.0% 9 100.0% 26 100.0% 13 100.0% 69 100.0%

１．一人 80 20.8% 21 5.1% 104 30.1% 51 14.8% 256 17.2%

２．家族と 239 62.2% 172 41.7% 132 38.3% 246 71.3% 789 53.1%

３．グループホーム 8 2.1% 56 13.6% 12 3.5% 2 0.6% 78 5.2%

４．福祉施設 40 10.4% 152 36.9% 64 18.6% 18 5.2% 274 18.4%

５．病院 10 2.6% 2 0.5% 10 2.9% 22 6.4% 44 3.0%

その他 4 1.0% 7 1.7% 13 3.8% 2 0.6% 26 1.7%

無回答 3 0.8% 2 0.5% 10 2.9% 4 1.2% 19 1.3%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

総計

総計

無回答

２．家族と一緒

３．グループ
ホーム

４．福祉施設

５．その他

１．一般住宅で
一人暮らし

身体 知的 精神 難病 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．在宅で医療的ケアなどが適切に得られること 120 15.0% 32 3.5% 46 6.2% 144 17.3% 342 10.4%

２．障害者に適した住居の確保 78 9.7% 132 14.4% 71 9.6% 71 8.5% 352 10.7%

３．必要な在宅サービスが適切に利用できること 163 20.3% 81 8.8% 74 10.0% 159 19.1% 477 14.5%

４．生活訓練等の充実 38 4.7% 93 10.1% 51 6.9% 62 7.4% 244 7.4%

５．経済的な負担の軽減 192 23.9% 170 18.5% 196 26.5% 199 23.9% 757 23.0%

６．相談対応等の充実 77 9.6% 142 15.5% 130 17.6% 82 9.8% 431 13.1%

７．地域住民等の理解 39 4.9% 82 8.9% 53 7.2% 36 4.3% 210 6.4%

８．コミュニケーションについての支援 39 4.9% 127 13.8% 62 8.4% 37 4.4% 265 8.0%

９．その他 12 1.5% 9 1.0% 12 1.6% 10 1.2% 43 1.3%

無回答 44 5.5% 49 5.3% 45 6.1% 33 4.0% 171 5.2%

総計 802 100.0% 917 100.0% 740 100.0% 833 100.0% 3,292 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．毎日外出する 78 20.3% 145 35.2% 84 24.3% 88 25.5% 395 26.6%

２．１週間に数回外出する 175 45.6% 125 30.3% 125 36.2% 135 39.1% 560 37.7%

３．めったに外出しない 83 21.6% 88 21.4% 98 28.4% 72 20.9% 341 22.9%

４．まったく外出しない 37 9.6% 45 10.9% 26 7.5% 38 11.0% 146 9.8%

無回答 11 2.9% 9 2.2% 12 3.5% 12 3.5% 44 3.0%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．父母・祖父母・兄弟姉妹 29 8.6% 80 22.3% 31 10.1% 19 6.4% 159 12.3%

２．配偶者 84 25.0% 6 1.7% 25 8.1% 97 32.9% 212 16.4%

３．子ども 31 9.2% 2 0.6% 10 3.3% 32 10.8% 75 5.8%

４．ホームヘルパーや施設の職員 44 13.1% 141 39.4% 51 16.6% 15 5.1% 251 19.4%

５．その他の人（ボランティア等） 2 0.6% 2 0.6% 7 2.3% 5 1.7% 16 1.2%

６．一人で外出する 126 37.5% 112 31.3% 155 50.5% 107 36.3% 500 38.6%

無回答 20 6.0% 15 4.2% 28 9.1% 20 6.8% 83 6.4%

総計 336 100.0% 358 100.0% 307 100.0% 295 100.0% 1,296 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

問２０ 希望する暮らしを送るためには，どのような支援があればよいと思います

か。（複数回答） 

 

⚫ 「５．経済的な負担の軽減（23.0％）」が最も多く，次に「３．必要な在宅サービス

が適切に利用できること（14.5％）」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◼ 日中活動や就労について 
 

問２１ あなたは，１週間にどの程度外出しますか。 

 

⚫ 「２．1 週間に数回外出する（37.7％）」が最も多く，次に「１．毎日外出する

（26.6％）」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

問２２ 問２１で「４．まったく外出しない」以外を選択した方がお答えください。  

あなたが外出する際の主な同伴者は誰ですか 

 

⚫ 「６．一人で外出する（38.6％）」が最も多く，次に「４．ホームヘルパーや施設の

職員（19.4％）」が多くなっている。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．通勤・通学・通所 71 8.8% 211 26.5% 78 10.5% 81 10.8% 441 14.2%

２．訓練やリハビリに行く 42 5.2% 17 2.1% 15 2.0% 42 5.6% 116 3.7%

３．医療機関への受診 227 28.1% 146 18.4% 225 30.3% 206 27.4% 804 25.9%

４．買い物に行く 200 24.7% 195 24.5% 200 26.9% 166 22.1% 761 24.6%

５．友人・知人に会う 49 6.1% 22 2.8% 52 7.0% 57 7.6% 180 5.8%

６．趣味やスポーツをする 33 4.1% 39 4.9% 33 4.4% 35 4.7% 140 4.5%

７．グループ活動に参加する 27 3.3% 16 2.0% 13 1.7% 17 2.3% 73 2.4%

８．散歩に行く 79 9.8% 75 9.4% 72 9.7% 78 10.4% 304 9.8%

９．その他 26 3.2% 14 1.8% 10 1.3% 13 1.7% 63 2.0%

無回答 55 6.8% 60 7.5% 45 6.1% 57 7.6% 217 7.0%

総計 809 100.0% 795 100.0% 743 100.0% 752 100.0% 3099 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．公共交通機関が少ない 81 13.7% 94 13.5% 88 13.9% 66 11.8% 329 13.3%

２．列車やバスの乗り降りが困難 55 9.3% 40 5.8% 37 5.9% 52 9.3% 184 7.4%

３．道路や駅に階段や段差が多い 71 12.0% 35 5.0% 24 3.8% 54 9.7% 184 7.4%

４．切符の買い方や乗換えの方法がわかりにくい 12 2.0% 51 7.3% 24 3.8% 13 2.3% 100 4.0%

５．外出先の建物の設備が不便 53 9.0% 28 4.0% 18 2.8% 53 9.5% 152 6.1%

６．介助者が確保できない 11 1.9% 31 4.5% 9 1.4% 18 3.2% 69 2.8%

７．外出にお金がかかる 54 9.1% 51 7.3% 106 16.8% 54 9.7% 265 10.7%

８．周囲の目が気になる 14 2.4% 40 5.8% 62 9.8% 15 2.7% 131 5.3%

９．発作など突然の身体の変化が心配 39 6.6% 41 5.9% 70 11.1% 36 6.4% 186 7.5%

１０．困ったときにどうすればいいのか心配 47 7.9% 138 19.9% 79 12.5% 38 6.8% 302 12.2%

１１．その他 28 4.7% 25 3.6% 18 2.8% 26 4.7% 97 3.9%

無回答 127 21.5% 121 17.4% 97 15.3% 134 24.0% 479 19.3%

総計 592 100.0% 695 100.0% 632 100.0% 559 100.0% 2,478 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

問２３ 問２１で「４．まったく外出しない」以外を選択した方がお答えください。  

あなたは,どのような目的で外出することが多いですか。（複数回答）  

 

⚫ 「３．医療機関への受診（25.9％）」が最も多く，次に「４．買い物に行く

（24.6％）」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２４ 問２１で「４．まったく外出しない」以外を選択した方がお答えください。  

外出するときに困ることは何ですか。（複数回答） 

 

⚫ 「１．公共交通機関が少ない（13.3％）」が最も多く，次に「１０．困ったときにど

うすればいいのか心配（12.2％）」が多くなっている。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．会社勤めや，自営業，家業など
で収入を得る仕事をしている

54 14.1% 68 16.5% 45 13.0% 84 24.3% 251 16.9%

２．ボランティアなど，収入を得ない
仕事をしている

4 1.0% 0 0.0% 3 0.9% 4 1.2% 11 0.7%

３．専業主婦（主夫）をしている 49 12.8% 9 2.2% 25 7.2% 50 14.5% 133 9.0%

４．福祉施設，作業所等に通ってい
る（就労継続支援Ａ型も含む）

14 3.6% 142 34.5% 43 12.5% 4 1.2% 203 13.7%

５．病院などのデイケアに通ってい
る

17 4.4% 1 0.2% 20 5.8% 12 3.5% 50 3.4%

６．リハビリテーションを受けている 11 2.9% 0 0.0% 3 0.9% 11 3.2% 25 1.7%

７．自宅で過ごしている 150 39.1% 27 6.6% 121 35.1% 131 38.0% 429 28.9%

８．入所している施設や病院等で過
ごしている

45 11.7% 126 30.6% 69 20.0% 33 9.6% 273 18.4%

９．大学，専門学校，職業訓練校な
どに通っている

0 0.0% 1 0.2% 1 0.3% 0 0.0% 2 0.1%

１０．特別支援学校（小中高等部）に
通っている

7 1.8% 14 3.4% 1 0.3% 0 0.0% 22 1.5%

１１．一般の高校，小中学校に通っ
ている

5 1.3% 7 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 12 0.8%

１２．幼稚園，保育所，障害児通園
施設などに通っている

1 0.3% 5 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 6 0.4%

１３．その他 11 2.9% 4 1.0% 2 0.6% 5 1.4% 22 1.5%

無回答 16 4.2% 8 1.9% 12 3.5% 11 3.2% 47 3.2%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．正職員で他の職員と勤務条件等に違いはない 15 27.8% 10 14.7% 5 11.1% 51 60.7% 81 32.3%

２．正職員で短時間勤務などの障害者配慮がある 13 24.1% 8 11.8% 5 11.1% 2 2.4% 28 11.2%

３．パート・アルバイト等の非常勤職員，派遣職員 11 20.4% 43 63.2% 29 64.4% 19 22.6% 102 40.6%

４．自営業，農林水産業など 13 24.1% 1 1.5% 2 4.4% 10 11.9% 26 10.4%

５．その他 1 1.9% 4 5.9% 4 8.9% 1 1.2% 10 4.0%

無回答 1 1.9% 2 2.9% 0 0.0% 1 1.2% 4 1.6%

総計 54 100.0% 68 100.0% 45 100.0% 84 100.0% 251 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

問２５ あなたは，平日の日中を主にどのように過ごしていますか。  

 

⚫ 「７．自宅で過ごしている（28.9％）」が最も多く，次に「８．入所している施設や

病院等で過ごしている（18.4％）」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２６ 問２５で「１．会社勤めや,自営業，家業などで収入を得る仕事をしてい

る」を選択した場合にお答えください。 

どのような勤務形態で働いていますか。 

 

⚫ 「３．パート・アルバイト等の非常勤職員，派遣職員（40.6％）」が最も多く，次に

「１．正職員で他の職員と勤務条件等に違いはない（32.3％）」が多くなっている。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．仕事をしたい 21 28.8% 70 27.2% 76 36.0% 20 36.4% 187 31.4%

２．仕事はしたくない，できない 42 57.5% 172 66.9% 111 52.6% 29 52.7% 354 59.4%

無回答 10 13.7% 15 5.8% 24 11.4% 6 10.9% 55 9.2%

総計 73 100.0% 257 100.0% 211 100.0% 55 100.0% 596 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．すでに職業訓練を受けている 1 4.8% 25 35.7% 11 14.5% 0 0.0% 37 19.8%

２．職業訓練を受けたい 11 52.4% 18 25.7% 41 53.9% 9 45.0% 79 42.2%

３．職業訓練を受けたくない，受ける必要はない 8 38.1% 21 30.0% 19 25.0% 9 45.0% 57 30.5%

無回答 1 4.8% 6 8.6% 5 6.6% 2 10.0% 14 7.5%

総計 21 100.0% 70 100.0% 76 100.0% 20 100.0% 187 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．通勤手段の確保 111 9.1% 118 7.8% 124 8.9% 108 8.3% 461 8.5%

２．勤務場所におけるバリアフリー等の配慮 67 5.5% 65 4.3% 36 2.6% 96 7.4% 264 4.9%

３．短時間勤務や勤務日数等の配慮 99 8.2% 109 7.2% 136 9.8% 119 9.1% 463 8.5%

４．勤務時間や日数が体調に合わせて変更できること 115 9.5% 134 8.9% 157 11.3% 136 10.4% 542 10.0%

５．在宅勤務の拡充 64 5.3% 40 2.7% 89 6.4% 77 5.9% 270 5.0%

６．職場の障害者理解 119 9.8% 212 14.0% 145 10.4% 120 9.2% 596 11.0%

７．職場の上司や同僚に障害の理解があること 131 10.8% 187 12.4% 143 10.3% 132 10.1% 593 10.9%

８．職場で介助や援助等を受けられること 71 5.8% 134 8.9% 56 4.0% 70 5.4% 331 6.1%

９．具合が悪くなった時に気軽に通院できること 104 8.6% 105 7.0% 134 9.6% 132 10.1% 475 8.8%

１０．就労後のフォローなど職場と支援機関の連携 52 4.3% 111 7.4% 75 5.4% 57 4.4% 295 5.4%

１１．企業ニーズに合った就労訓練 39 3.2% 57 3.8% 50 3.6% 38 2.9% 184 3.4%

１２．仕事についての職場外での相談対応，支援 56 4.6% 103 6.8% 93 6.7% 45 3.4% 297 5.5%

１３．資格取得の機会を増やすこと 40 3.3% 48 3.2% 56 4.0% 49 3.8% 193 3.6%

１４．その他 11 0.9% 7 0.5% 19 1.4% 9 0.7% 46 0.8%

無回答 135 11.1% 79 5.2% 79 5.7% 118 9.0% 411 7.6%

総計 1,214 100.0% 1,509 100.0% 1,392 100.0% 1,306 100.0% 5,421 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

問２７ 問２５で「１．会社勤めや,自営業，家業などで収入を得る仕事をしてい

る」以外を選択した１８～６４歳の方がお答えください。  

あなたは今後，収入を得る仕事をしたいと思いますか。  

 

 

 

 

 

 

 

問２８ 問２７で「１．仕事をしたい」を選択した方がお答えください。  

収入を得る仕事をするために，職業訓練などを受けたいと思いますか。  

 

⚫ 「２．職業訓練を受けたい（42.2％）」が最も多く，次に「３．職業訓練を受けたく

ない，受ける必要はない（30.5％）」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

問２９ あなたは，障害者の就労支援として，どのようなことが必要だと思います

か。（複数回答） 

 

⚫ 「６．職場の障害者理解（11.0％）」が最も多く，次に「７．職場の上司や同僚に障

害の理解があること（10.9％）」が多くなっている。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．家族や親せき 272 39.5% 203 28.9% 151 22.9% 253 37.4% 879 32.2%

２．友人・知人 91 13.2% 64 9.1% 110 16.7% 103 15.2% 368 13.5%

３．近所の人 13 1.9% 4 0.6% 11 1.7% 15 2.2% 43 1.6%

４．職場の上司や同僚 10 1.5% 41 5.8% 21 3.2% 24 3.5% 96 3.5%

５．施設の支援員など 43 6.3% 234 33.3% 90 13.6% 24 3.5% 391 14.3%

６．ホームヘルパーなどサービス事業所の人 49 7.1% 27 3.8% 23 3.5% 32 4.7% 131 4.8%

７．障害者団体や家族会 2 0.3% 1 0.1% 8 1.2% 7 1.0% 18 0.7%

８．かかりつけの医師や看護師 70 10.2% 34 4.8% 122 18.5% 92 13.6% 318 11.7%

９．病院のケースワーカーや介護保険のケアマネージャー 55 8.0% 5 0.7% 43 6.5% 65 9.6% 168 6.2%

１０．民生委員・児童委員 2 0.3% 1 0.1% 1 0.2% 1 0.1% 5 0.2%

１１．通園施設や保育所，幼稚園，学校の先生 9 1.3% 26 3.7% 1 0.2% 2 0.3% 38 1.4%

１２．相談支援事業所などの民間の相談窓口 11 1.6% 27 3.8% 14 2.1% 4 0.6% 56 2.1%

１３．行政機関の相談窓口 10 1.5% 6 0.9% 13 2.0% 13 1.9% 42 1.5%

１４．多機能型地域包括支援センター（福祉拠点） 14 2.0% 6 0.9% 7 1.1% 8 1.2% 35 1.3%

１５．その他 13 1.9% 11 1.6% 29 4.4% 16 2.4% 69 2.5%

無回答 24 3.5% 13 1.8% 16 2.4% 18 2.7% 71 2.6%

総計 688 100.0% 703 100.0% 660 100.0% 677 100.0% 2,728 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．本や新聞，雑誌の記事，テレビやラジオのニュース 179 23.9% 98 15.3% 129 19.9% 152 21.1% 558 20.2%

２．行政機関の広報誌 110 14.7% 29 4.5% 67 10.3% 112 15.6% 318 11.5%

３．インターネット 53 7.1% 62 9.7% 106 16.3% 90 12.5% 311 11.3%

４．家族や親せき，友人・知人 117 15.6% 88 13.8% 74 11.4% 96 13.3% 375 13.6%

５．サービス事業所の人や施設職員 68 9.1% 194 30.4% 44 6.8% 40 5.6% 346 12.6%

６．障害者団体や家族会（団体の機関誌など） 9 1.2% 14 2.2% 11 1.7% 6 0.8% 40 1.5%

７．かかりつけの医師や看護師 51 6.8% 16 2.5% 85 13.1% 87 12.1% 239 8.7%

８．病院のケースワーカーや介護保険のケアマネージャー 60 8.0% 6 0.9% 50 7.7% 74 10.3% 190 6.9%

９．民生委員・児童委員 3 0.4% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 4 0.1%

１０．通園施設や保育所，幼稚園，学校の先生 12 1.6% 27 4.2% 1 0.2% 0 0.0% 40 1.5%

１１．相談支援事業所などの民間の相談窓口 16 2.1% 28 4.4% 15 2.3% 2 0.3% 61 2.2%

１２．行政機関の相談窓口 18 2.4% 13 2.0% 18 2.8% 17 2.4% 66 2.4%

１３．多機能型地域包括支援センター（福祉拠点） 17 2.3% 4 0.6% 10 1.5% 15 2.1% 46 1.7%

１４．その他 8 1.1% 13 2.0% 10 1.5% 7 1.0% 38 1.4%

無回答 27 3.6% 47 7.4% 28 4.3% 22 3.1% 124 4.5%

総計 748 100.0% 639 100.0% 649 100.0% 720 100.0% 2,756 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

◼ 相談相手について 

 
問３０ あなたは，普段，悩みや困ったことをどなたに相談しますか。（複数回答）  

 

⚫ 「１．家族や親せき（32.2％）」が最も多く，次に「５．施設の支援員など

（14.3％）」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３１ あなたは障害のことや福祉サービスなどに関する情報を，どこから知ること

が多いですか。（複数回答） 

 

⚫ 「１．本や新聞，雑誌の記事，テレビやラジオのニュース（20.2％）が最も多く，次

に「４．家族や親せき，友人・知人（13.6％）」が多くなっている。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．区分１ 13 3.4% 6 1.5% 6 1.7% 1 0.3% 26 1.7%

２．区分２ 6 1.6% 29 7.0% 6 1.7% 8 2.3% 49 3.3%

３．区分３ 10 2.6% 27 6.6% 9 2.6% 3 0.9% 49 3.3%

４．区分４ 7 1.8% 29 7.0% 1 0.3% 6 1.7% 43 2.9%

５．区分５ 6 1.6% 63 15.3% 0 0.0% 1 0.3% 70 4.7%

６．区分６ 7 1.8% 77 18.7% 0 0.0% 2 0.6% 86 5.8%

７．受けていない 261 68.0% 143 34.7% 259 75.1% 266 77.1% 929 62.5%

無回答 74 19.3% 38 9.2% 64 18.6% 58 16.8% 234 15.8%

384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

難病 総計身体 知的 精神

障害支援区分 ３区分年齢 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

障害児 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8%

その他の年代 5 38.5% 4 66.7% 3 50.0% 0 0.0% 12 46.2%

高齢者 8 61.5% 1 16.7% 2 33.3% 1 100.0% 12 46.2%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 3.8%

計 13 100.0% 6 100.0% 6 100.0% 1 100.0% 26 100.0%

障害児 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他の年代 2 33.3% 29 100.0% 4 66.7% 1 12.5% 36 73.5%

高齢者 4 66.7% 0 0.0% 2 33.3% 7 87.5% 13 26.5%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 6 100.0% 29 100.0% 6 100.0% 8 100.0% 49 100.0%

障害児 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.1%

その他の年代 3 30.0% 25 92.6% 8 88.9% 0 0.0% 36 73.5%

高齢者 5 50.0% 2 7.4% 1 11.1% 3 100.0% 11 22.4%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 10 100.0% 27 100.0% 9 100.0% 3 100.0% 49 100.0%

障害児 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他の年代 2 28.6% 25 86.2% 1 100.0% 2 33.3% 30 69.8%

高齢者 5 71.4% 4 13.8% 0 0.0% 4 66.7% 13 30.2%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 7 100.0% 29 100.0% 1 100.0% 6 100.0% 43 100.0%

障害児 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他の年代 5 83.3% 47 74.6% 0 0.0% 0 0.0% 52 74.3%

高齢者 1 16.7% 15 23.8% 0 0.0% 1 100.0% 17 24.3%

無回答 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4%

計 6 100.0% 63 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 70 100.0%

障害児 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他の年代 2 28.6% 56 72.7% 0 0.0% 2 100.0% 60 69.8%

高齢者 5 71.4% 20 26.0% 0 0.0% 0 0.0% 25 29.1%

無回答 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2%

計 7 100.0% 77 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 86 100.0%

障害児 9 3.4% 22 15.4% 1 0.4% 0 0.0% 32 3.4%

その他の年代 75 28.7% 107 74.8% 192 74.1% 118 44.4% 492 53.0%

高齢者 175 67.0% 14 9.8% 65 25.1% 147 55.3% 401 43.2%

無回答 2 0.8% 0.0% 1 0.4% 1 0.4% 4 0.4%

計 261 100.0% 143 100.0% 259 100.0% 266 100.0% 929 100.0%

障害児 1 1.4% 4 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 5 2.1%

その他の年代 15 20.3% 29 76.3% 45 70.3% 7 12.1% 96 41.0%

高齢者 58 78.4% 3 7.9% 17 26.6% 50 86.2% 128 54.7%

無回答 0 0.0% 2 5.3% 2 3.1% 1 1.7% 5 2.1%

計 74 100.0% 38 100.0% 64 100.0% 58 100.0% 234 100.0%

障害児 12 3.1% 27 6.6% 1 0.3% 0 0.0% 40 2.7%

その他の年代 109 28.4% 322 78.2% 253 73.3% 130 37.7% 814 54.8%

高齢者 261 68.0% 59 14.3% 87 25.2% 213 61.7% 620 41.7%

無回答 2 0.5% 4 1.0% 4 1.2% 2 0.6% 12 0.8%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

総計

６．区分６

７．受けて
いない

無回答

１．区分１

２．区分２

３．区分３

４．区分４

５．区分５

身体 知的 精神 難病 総計

◼ 障害福祉サービス等の利用について 
 

問３２ あなたは障害支援区分の認定を受けていますか。 

⚫ 認定を受けているもののうち，「６．区分６（5.8％）」が最も多く，次に「５．区分

５（4.7％）」が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



18 

障害支援区分 居住・世帯 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．一人 6 46.2% 2 33.3% 3 50.0% 0 0.0% 11 42.3%

２．家族と 7 53.8% 3 50.0% 1 16.7% 1 100.0% 12 46.2%

３．グループホーム 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．福祉施設 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 2 7.7%

５．病院 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 13 100.0% 6 100.0% 6 100.0% 1 100.0% 26 100.0%

１．一人 3 50.0% 1 3.4% 2 33.3% 2 25.0% 8 16.3%

２．家族と 3 50.0% 21 72.4% 3 50.0% 6 75.0% 33 67.3%

３．グループホーム 0 0.0% 5 17.2% 1 16.7% 0 0.0% 6 12.2%

４．福祉施設 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

５．病院 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 0 0.0% 2 6.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.1%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 6 100.0% 29 100.0% 6 100.0% 8 100.0% 49 100.0%

１．一人 2 20.0% 1 3.7% 3 33.3% 0 0.0% 6 12.2%

２．家族と 8 80.0% 9 33.3% 5 55.6% 2 66.7% 24 49.0%

３．グループホーム 0 0.0% 16 59.3% 0 0.0% 0 0.0% 16 32.7%

４．福祉施設 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 1 33.3% 2 4.1%

５．病院 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 2.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 10 100.0% 27 100.0% 9 100.0% 3 100.0% 49 100.0%

１．一人 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 2 4.7%

２．家族と 6 85.7% 5 17.2% 0 0.0% 2 33.3% 13 30.2%

３．グループホーム 0 0.0% 15 51.7% 0 0.0% 0 0.0% 15 34.9%

４．福祉施設 0 0.0% 8 27.6% 0 0.0% 1 16.7% 9 20.9%

５．病院 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3% 2 4.7%

その他 0 0.0% 1 3.4% 1 100.0% 0 0.0% 2 4.7%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 7 100.0% 29 100.0% 1 100.0% 6 100.0% 43 100.0%

１．一人 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.9%

２．家族と 1 16.7% 4 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 5 7.1%

３．グループホーム 0 0.0% 5 7.9% 0 0.0% 0 0.0% 5 7.1%

４．福祉施設 3 50.0% 53 84.1% 0 0.0% 0 0.0% 56 80.0%

５．病院 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 1 100.0% 2 2.9%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 6 100.0% 63 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 70 100.0%

１．一人 1 14.3% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.3%

２．家族と 1 14.3% 4 5.2% 0 0.0% 2 100.0% 7 8.1%

３．グループホーム 0 0.0% 3 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.5%

４．福祉施設 4 57.1% 67 87.0% 0 0.0% 0 0.0% 71 82.6%

５．病院 1 14.3% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.3%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2%

計 7 100.0% 77 100.0% 0 100.0% 2 100.0% 86 100.0%

１．一人 47 18.0% 14 9.8% 76 29.3% 38 14.3% 175 18.8%

２．家族と 175 67.0% 105 73.4% 99 38.2% 198 74.4% 577 62.1%

３．グループホーム 5 1.9% 7 4.9% 5 1.9% 2 0.8% 19 2.0%

４．福祉施設 22 8.4% 14 9.8% 57 22.0% 14 5.3% 107 11.5%

５．病院 6 2.3% 0 0.0% 9 3.5% 11 4.1% 26 2.8%

その他 4 1.5% 3 2.1% 8 3.1% 2 0.8% 17 1.8%

無回答 2 0.8% 0 0.0% 5 1.9% 1 0.4% 8 0.9%

計 261 100.0% 143 100.0% 259 100.0% 266 100.0% 929 100.0%

１．一人 18 24.3% 2 5.3% 20 31.3% 10 17.2% 50 21.4%

２．家族と 38 51.4% 21 55.3% 24 37.5% 35 60.3% 118 50.4%

３．グループホーム 3 4.1% 5 13.2% 6 9.4% 0 0.0% 14 6.0%

４．福祉施設 11 14.9% 9 23.7% 5 7.8% 2 3.4% 27 11.5%

５．病院 3 4.1% 0 0.0% 1 1.6% 8 13.8% 12 5.1%

その他 0 0.0% 0 0.0% 3 4.7% 0 0.0% 3 1.3%

無回答 1 1.4% 1 2.6% 5 7.8% 3 5.2% 10 4.3%

計 74 100.0% 38 100.0% 64 100.0% 58 100.0% 234 100.0%

１．一人 80 20.8% 21 5.1% 104 30.1% 51 14.8% 256 17.2%

２．家族と 239 62.2% 172 41.7% 132 38.3% 246 71.3% 789 53.1%

３．グループホーム 8 2.1% 56 13.6% 12 3.5% 2 0.6% 78 5.2%

４．福祉施設 40 10.4% 152 36.9% 64 18.6% 18 5.2% 274 18.4%

５．病院 10 2.6% 2 0.5% 10 2.9% 22 6.4% 44 3.0%

その他 4 1.0% 7 1.7% 13 3.8% 2 0.6% 26 1.7%

無回答 3 0.8% 2 0.5% 10 2.9% 4 1.2% 19 1.3%

計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

総計身体 知的 精神 難病

６．区分６

７．受けて
いない

無回答

総計

１．区分１

２．区分２

３．区分３

４．区分４

５．区分５
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問３３ あなたは次のサービスを利用していますか。また，これから利用する予定は

ありますか。（①～㉖のサービスごとに，「現在の利用」と「今後３年以内の利用

予定」の両方をお答えください。 

 ※⑲～㉖のサービスは 18 歳未満の方のみお答えください。 

 

 また，現在の利用で「２．利用していない」または，今後３年以内の利用予定  

で「４．利用予定がない」と答えた場合，その理由をそれぞれお答えください。  

  



20 

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している; 30 7.8% 8 1.9% 20 5.8% 27 7.8% 85 5.7%

２．利用していない; 132 34.4% 290 70.4% 182 52.8% 147 42.6% 751 50.5%

無回答; 222 57.8% 114 27.7% 143 41.4% 171 49.6% 650 43.7%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

知的 精神 難病 総計身体

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 67 50.8% 145 50.0% 87 47.8% 98 66.7% 397 52.9%

イ．サービスの対象者に含まれないため 6 4.5% 13 4.5% 7 3.8% 8 5.4% 34 4.5%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 12 9.1% 78 26.9% 36 19.8% 2 1.4% 128 17.0%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 1 0.8% 3 1.0% 2 1.1% 0 0.0% 6 0.8%

キ．サービスがあることを知らなかったため 4 3.0% 3 1.0% 3 1.6% 3 2.0% 13 1.7%

ク．その他 4 3.0% 4 1.4% 7 3.8% 1 0.7% 16 2.1%

無回答 38 28.8% 44 15.2% 40 22.0% 35 23.8% 157 20.9%

総計 132 100.0% 290 100.0% 182 100.0% 147 100.0% 751 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している １．今よりも利用を増やす予定 1 3.3% 0 0.0% 1 5.0% 5 18.5% 7 8.2%

２．今と同じくらい利用する予定 11 36.7% 6 75.0% 7 35.0% 7 25.9% 31 36.5%

３．今よりも利用を減らす予定 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2%

４．利用予定がない 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 2 7.4% 4 4.7%

無回答 17 56.7% 2 25.0% 10 50.0% 13 48.1% 42 49.4%

計 30 100.0% 8 100.0% 20 100.0% 27 100.0% 85 100.0%

２．利用していない １．今よりも利用を増やす予定 5 3.8% 2 0.7% 2 1.1% 7 4.8% 16 2.1%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.1%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 111 84.1% 262 90.3% 157 86.3% 124 84.4% 654 87.1%

無回答 16 12.1% 26 9.0% 22 12.1% 16 10.9% 80 10.7%

計 132 100.0% 290 100.0% 182 100.0% 147 100.0% 751 100.0%

無回答 １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.2% 3 0.5%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 13 5.9% 5 4.4% 22 15.4% 18 10.5% 58 8.9%

無回答 208 93.7% 109 95.6% 121 84.6% 151 88.3% 589 90.6%

計 222 100.0% 114 100.0% 143 100.0% 171 100.0% 650 100.0%

１．今よりも利用を増やす予定 6 1.6% 2 0.5% 3 0.9% 12 3.5% 23 1.5%

２．今と同じくらい利用する予定 12 3.1% 6 1.5% 8 2.3% 9 2.6% 35 2.4%

３．今よりも利用を減らす予定 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

４．利用予定がない 124 32.3% 267 64.8% 181 52.5% 144 41.7% 716 48.2%

無回答 241 62.8% 137 33.3% 153 44.3% 180 52.2% 711 47.8%

総計 総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 63 50.8% 146 54.7% 100 55.2% 93 64.6% 402 56.1%

イ．サービスの対象者に含まれないため 7 5.6% 12 4.5% 6 3.3% 7 4.9% 32 4.5%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 11 8.9% 70 26.2% 36 19.9% 1 0.7% 118 16.5%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

カ．利用料金がかかるため 2 1.6% 2 0.7% 3 1.7% 2 1.4% 9 1.3%

キ．サービスがあることを知らなかったため 1 0.8% 1 0.4% 1 0.6% 0 0.0% 3 0.4%

ク．その他 9 7.3% 5 1.9% 6 3.3% 5 3.5% 25 3.5%

無回答 31 25.0% 29 10.9% 29 16.0% 36 25.0% 125 17.5%

総計 124 100.0% 267 100.0% 181 100.0% 144 100.0% 716 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

Ａ 訪問による支援 

①居宅介護（ホームヘルプ） 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 2 . 9％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（48.2％）」という回答が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 6 . 1％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している; 4 1.0% 4 1.0% 2 0.6% 4 1.2% 14 0.9%

２．利用していない; 137 35.7% 292 70.9% 189 54.8% 152 44.1% 770 51.8%

無回答; 243 63.3% 116 28.2% 154 44.6% 189 54.8% 702 47.2%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 6 42.9%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 25.0% 2 14.3%

無回答 1 25.0% 3 75.0% 1 50.0% 1 25.0% 6 42.9%

計 4 100.0% 4 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 14 100.0%

２．利用していない １．今よりも利用を増やす予定 1 0.7% 0 0.0% 1 0.5% 7 4.6% 9 1.2%

２．今と同じくらい利用する予定 1 0.7% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 2 0.3%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 117 85.4% 265 90.8% 162 85.7% 130 85.5% 674 87.5%

無回答 18 13.1% 27 9.2% 25 13.2% 15 9.9% 85 11.0%

計 137 100.0% 292 100.0% 189 100.0% 152 100.0% 770 100.0%

無回答 １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.1%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 13 5.3% 5 4.3% 25 16.2% 21 11.1% 64 9.1%

無回答 230 94.7% 111 95.7% 129 83.8% 167 88.4% 637 90.7%

計 243 100.0% 116 100.0% 154 100.0% 189 100.0% 702 100.0%

１．今よりも利用を増やす予定 1 0.3% 0 0.0% 1 0.3% 7 2.0% 9 0.6%

２．今と同じくらい利用する予定 4 1.0% 1 0.2% 1 0.3% 3 0.9% 9 0.6%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 130 33.9% 270 65.5% 188 54.5% 152 44.1% 740 49.8%

無回答 249 64.8% 141 34.2% 155 44.9% 183 53.0% 728 49.0%

総計 総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 70 53.8% 156 57.8% 105 55.9% 95 62.5% 426 57.6%

イ．サービスの対象者に含まれないため 12 9.2% 12 4.4% 10 5.3% 12 7.9% 46 6.2%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 10 7.7% 68 25.2% 36 19.1% 1 0.7% 115 15.5%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

カ．利用料金がかかるため 1 0.8% 2 0.7% 2 1.1% 2 1.3% 7 0.9%

キ．サービスがあることを知らなかったため 2 1.5% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4%

ク．その他 6 4.6% 3 1.1% 5 2.7% 6 3.9% 20 2.7%

無回答 29 22.3% 27 10.0% 30 16.0% 36 23.7% 122 16.5%

総計 130 100.0% 270 100.0% 188 100.0% 152 100.0% 740 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

②重度訪問介護 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 3 . 5％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 
今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（49.8％）」という回答が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「ア．サービスを受ける必要がないため（57.6％）」という回答が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

  

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 71 51.8% 154 52.7% 89 47.1% 98 64.5% 412 53.5%

イ．サービスの対象者に含まれないため 9 6.6% 12 4.1% 10 5.3% 11 7.2% 42 5.5%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 11 8.0% 75 25.7% 35 18.5% 1 0.7% 122 15.8%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 1 0.7% 2 0.7% 2 1.1% 0 0.0% 5 0.6%

キ．サービスがあることを知らなかったため 2 1.5% 1 0.3% 1 0.5% 4 2.6% 8 1.0%

ク．その他 3 2.2% 4 1.4% 5 2.6% 1 0.7% 13 1.7%

無回答 40 29.2% 44 15.1% 47 24.9% 37 24.3% 168 21.8%

総計 137 100.0% 292 100.0% 189 100.0% 152 100.0% 770 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している; 6 1.6% 9 2.2% 1 0.3% 4 1.2% 20 1.3%

２．利用していない; 139 36.2% 288 69.9% 193 55.9% 157 45.5% 777 52.3%

無回答; 239 62.2% 115 27.9% 151 43.8% 184 53.3% 689 46.4%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 71 51.1% 152 52.8% 91 47.2% 102 65.0% 416 53.5%

イ．サービスの対象者に含まれないため 7 5.0% 13 4.5% 10 5.2% 12 7.6% 42 5.4%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 12 8.6% 72 25.0% 35 18.1% 1 0.6% 120 15.4%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 1 0.7% 2 0.7% 2 1.0% 0 0.0% 5 0.6%

キ．サービスがあることを知らなかったため 3 2.2% 1 0.3% 2 1.0% 4 2.5% 10 1.3%

ク．その他 4 2.9% 5 1.7% 7 3.6% 1 0.6% 17 2.2%

無回答 40 28.8% 43 14.9% 46 23.8% 37 23.6% 166 21.4%

総計 139 100.0% 288 100.0% 193 100.0% 157 100.0% 777 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している １．今よりも利用を増やす予定 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0%

２．今と同じくらい利用する予定 4 66.7% 4 44.4% 0 0.0% 2 50.0% 10 50.0%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 25.0% 2 10.0%

無回答 1 16.7% 4 44.4% 1 100.0% 1 25.0% 7 35.0%

計 6 100.0% 9 100.0% 1 100.0% 4 100.0% 20 100.0%

２．利用していない １．今よりも利用を増やす予定 2 1.4% 0 0.0% 2 1.0% 5 3.2% 9 1.2%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.1%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 118 84.9% 263 91.3% 164 85.0% 136 86.6% 681 87.6%

無回答 19 13.7% 25 8.7% 26 13.5% 16 10.2% 86 11.1%

計 139 100.0% 288 100.0% 193 100.0% 157 100.0% 777 100.0%

無回答 １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 11 4.6% 5 4.3% 23 15.2% 18 9.8% 57 8.3%

無回答 228 95.4% 110 95.7% 128 84.8% 166 90.2% 632 91.7%

計 239 100.0% 115 100.0% 151 100.0% 184 100.0% 689 100.0%

１．今よりも利用を増やす予定 3 0.8% 0 0.0% 2 0.6% 5 1.4% 10 0.7%

２．今と同じくらい利用する予定 4 1.0% 4 1.0% 1 0.3% 2 0.6% 11 0.7%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 129 33.6% 269 65.3% 187 54.2% 155 44.9% 740 49.8%

無回答 248 64.6% 139 33.7% 155 44.9% 183 53.0% 725 48.8%

総計 総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 69 53.5% 156 58.0% 101 54.0% 99 63.9% 425 57.4%

イ．サービスの対象者に含まれないため 9 7.0% 12 4.5% 9 4.8% 11 7.1% 41 5.5%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 11 8.5% 64 23.8% 37 19.8% 1 0.6% 113 15.3%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

カ．利用料金がかかるため 1 0.8% 4 1.5% 2 1.1% 2 1.3% 9 1.2%

キ．サービスがあることを知らなかったため 2 1.6% 1 0.4% 1 0.5% 0 0.0% 4 0.5%

ク．その他 8 6.2% 4 1.5% 7 3.7% 6 3.9% 25 3.4%

無回答 29 22.5% 27 10.0% 30 16.0% 36 23.2% 122 16.5%

総計 129 100.0% 269 100.0% 187 100.0% 155 100.0% 740 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

③同行援護 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 3 . 5％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（49.8％）」という回答が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 7 . 4％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 0 0.0% 10 2.4% 1 0.3% 2 0.6% 13 0.9%

２．利用していない 142 37.0% 290 70.4% 193 55.9% 158 45.8% 783 52.7%

無回答 242 63.0% 112 27.2% 151 43.8% 185 53.6% 690 46.4%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 75 52.8% 149 51.4% 91 47.2% 103 65.2% 418 53.4%

イ．サービスの対象者に含まれないため 8 5.6% 11 3.8% 8 4.1% 11 7.0% 38 4.9%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 11 7.7% 76 26.2% 35 18.1% 1 0.6% 123 15.7%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 1 0.7% 2 0.7% 2 1.0% 0 0.0% 5 0.6%

キ．サービスがあることを知らなかったため 2 1.4% 1 0.3% 4 2.1% 4 2.5% 11 1.4%

ク．その他 4 2.8% 7 2.4% 8 4.1% 1 0.6% 20 2.6%

無回答 41 28.9% 44 15.2% 45 23.3% 38 24.1% 168 21.5%

総計 142 100.0% 290 100.0% 193 100.0% 158 100.0% 783 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 4 40.0% 0 0.0% 1 50.0% 5 38.5%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 7.7%

無回答 0 0.0% 5 50.0% 1 100.0% 0 0.0% 6 46.2%

計 0 100.0% 10 100.0% 1 100.0% 2 100.0% 13 100.0%

２．利用していない １．今よりも利用を増やす予定 1 0.7% 0 0.0% 4 2.1% 4 2.5% 9 1.1%

２．今と同じくらい利用する予定 1 0.7% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.6% 3 0.4%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 122 85.9% 264 91.0% 162 83.9% 136 86.1% 684 87.4%

無回答 18 12.7% 26 9.0% 26 13.5% 17 10.8% 87 11.1%

計 142 100.0% 290 100.0% 193 100.0% 158 100.0% 783 100.0%

無回答 １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 11 4.5% 5 4.5% 23 15.2% 18 9.7% 57 8.3%

無回答 231 95.5% 107 95.5% 128 84.8% 167 90.3% 633 91.7%

計 242 100.0% 112 100.0% 151 100.0% 185 100.0% 690 100.0%

１．今よりも利用を増やす予定 1 0.3% 1 0.2% 4 1.2% 4 1.2% 10 0.7%

２．今と同じくらい利用する予定 1 0.3% 4 1.0% 1 0.3% 2 0.6% 8 0.5%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 133 34.6% 269 65.3% 185 53.6% 155 44.9% 742 49.9%

無回答 249 64.8% 138 33.5% 155 44.9% 184 53.3% 726 48.9%

総計 総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 72 54.1% 152 56.5% 103 55.7% 98 63.2% 425 57.3%

イ．サービスの対象者に含まれないため 11 8.3% 10 3.7% 7 3.8% 12 7.7% 40 5.4%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 10 7.5% 68 25.3% 37 20.0% 1 0.6% 116 15.6%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

カ．利用料金がかかるため 1 0.8% 3 1.1% 2 1.1% 2 1.3% 8 1.1%

キ．サービスがあることを知らなかったため 2 1.5% 3 1.1% 2 1.1% 0 0.0% 7 0.9%

ク．その他 7 5.3% 5 1.9% 5 2.7% 6 3.9% 23 3.1%

無回答 30 22.6% 27 10.0% 29 15.7% 36 23.2% 122 16.4%

総計 133 100.0% 269 100.0% 185 100.0% 155 100.0% 742 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

④行動援護 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 3 . 4％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（49.9％）」という回答が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 7 . 3％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 3 0.8% 5 1.2% 3 0.9% 5 1.4% 16 1.1%

２．利用していない 140 36.5% 289 70.1% 190 55.1% 156 45.2% 775 52.2%

無回答 241 62.8% 118 28.6% 152 44.1% 184 53.3% 695 46.8%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 74 52.9% 150 51.9% 92 48.4% 101 64.7% 417 53.8%

イ．サービスの対象者に含まれないため 8 5.7% 11 3.8% 11 5.8% 11 7.1% 41 5.3%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 11 7.9% 75 26.0% 35 18.4% 1 0.6% 122 15.7%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 1 0.7% 2 0.7% 2 1.1% 1 0.6% 6 0.8%

キ．サービスがあることを知らなかったため 2 1.4% 2 0.7% 1 0.5% 4 2.6% 9 1.2%

ク．その他 4 2.9% 5 1.7% 6 3.2% 1 0.6% 16 2.1%

無回答 40 28.6% 44 15.2% 43 22.6% 37 23.7% 164 21.2%

総計 140 100.0% 289 100.0% 190 100.0% 156 100.0% 775 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 6.3%

２．今と同じくらい利用する予定 2 66.7% 2 40.0% 1 33.3% 1 20.0% 6 37.5%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 2 12.5%

無回答 1 33.3% 3 60.0% 1 33.3% 2 40.0% 7 43.8%

計 3 100.0% 5 100.0% 3 100.0% 5 100.0% 16 100.0%

２．利用していない １．今よりも利用を増やす予定 3 2.1% 0 0.0% 1 0.5% 7 4.5% 11 1.4%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 119 85.0% 264 91.3% 164 86.3% 133 85.3% 680 87.7%

無回答 18 12.9% 25 8.7% 25 13.2% 16 10.3% 84 10.8%

計 140 100.0% 289 100.0% 190 100.0% 156 100.0% 775 100.0%

無回答 １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.1%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 12 5.0% 6 5.1% 23 15.1% 19 10.3% 60 8.6%

無回答 229 95.0% 112 94.9% 129 84.9% 164 89.1% 634 91.2%

計 241 100.0% 118 100.0% 152 100.0% 184 100.0% 695 100.0%

１．今よりも利用を増やす予定 3 0.8% 0 0.0% 2 0.6% 8 2.3% 13 0.9%

２．今と同じくらい利用する予定 2 0.5% 2 0.5% 1 0.3% 1 0.3% 6 0.4%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 131 34.1% 270 65.5% 187 54.2% 154 44.6% 742 49.9%

無回答 248 64.6% 140 34.0% 155 44.9% 182 52.8% 725 48.8%

総計 総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 70 53.4% 155 57.4% 105 56.1% 97 63.0% 427 57.5%

イ．サービスの対象者に含まれないため 10 7.6% 12 4.4% 10 5.3% 11 7.1% 43 5.8%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 10 7.6% 68 25.2% 36 19.3% 1 0.6% 115 15.5%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

カ．利用料金がかかるため 1 0.8% 2 0.7% 2 1.1% 2 1.3% 7 0.9%

キ．サービスがあることを知らなかったため 2 1.5% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4%

ク．その他 7 5.3% 4 1.5% 5 2.7% 6 3.9% 22 3.0%

無回答 31 23.7% 27 10.0% 29 15.5% 37 24.0% 124 16.7%

総計 131 100.0% 270 100.0% 187 100.0% 154 100.0% 742 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

⑤重度障害者等包括支援 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 3 . 8％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（49.9％）」という回答が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 7 . 5％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 21 5.5% 157 38.1% 26 7.5% 10 2.9% 214 14.4%

２．利用していない 139 36.2% 163 39.6% 175 50.7% 159 46.1% 636 42.8%

無回答 224 58.3% 92 22.3% 144 41.7% 176 51.0% 636 42.8%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 69 49.6% 108 66.3% 79 45.1% 96 60.4% 352 55.3%

イ．サービスの対象者に含まれないため 7 5.0% 7 4.3% 6 3.4% 10 6.3% 30 4.7%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 9 6.5% 13 8.0% 36 20.6% 3 1.9% 61 9.6%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 2 1.4% 3 1.8% 1 0.6% 1 0.6% 7 1.1%

キ．サービスがあることを知らなかったため 3 2.2% 0 0.0% 2 1.1% 3 1.9% 8 1.3%

ク．その他 4 2.9% 2 1.2% 6 3.4% 1 0.6% 13 2.0%

無回答 45 32.4% 30 18.4% 45 25.7% 45 28.3% 165 25.9%

総計 139 100.0% 163 100.0% 175 100.0% 159 100.0% 636 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 1．利用予定あり 8 38.1% 78 49.7% 10 38.5% 5 50.0% 101 47.2%

４．利用予定がない 0 0.0% 2 1.3% 1 3.8% 2 20.0% 5 2.3%

無回答 13 61.9% 77 49.0% 15 57.7% 3 30.0% 108 50.5%

計 21 100.0% 157 100.0% 26 100.0% 10 100.0% 214 100.0%

２．利用していない 1．利用予定あり 3 2.2% 2 1.2% 1 0.6% 6 3.8% 12 1.9%

４．利用予定がない 115 82.7% 147 90.2% 149 85.1% 131 82.4% 542 85.2%

無回答 21 15.1% 14 8.6% 25 14.3% 22 13.8% 82 12.9%

計 139 100.0% 163 100.0% 175 100.0% 159 100.0% 636 100.0%

無回答 1．利用予定あり 0 0.0% 1 1.1% 2 1.4% 3 1.7% 6 0.9%

４．利用予定がない 14 6.3% 7 7.6% 21 14.6% 20 11.4% 62 9.7%

無回答 210 93.8% 84 91.3% 121 84.0% 153 86.9% 568 89.3%

計 224 100.0% 92 100.0% 144 100.0% 176 100.0% 636 100.0%

1．利用予定あり 11 2.9% 81 19.7% 13 3.8% 14 4.1% 119 8.0%

４．利用予定がない 129 33.6% 156 37.9% 171 49.6% 153 44.3% 609 41.0%

無回答 244 63.5% 175 42.5% 161 46.7% 178 51.6% 758 51.0%

総計 総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 65 50.4% 110 70.5% 88 51.5% 92 60.1% 355 58.3%

イ．サービスの対象者に含まれないため 8 6.2% 6 3.8% 5 2.9% 6 3.9% 25 4.1%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 9 7.0% 12 7.7% 38 22.2% 2 1.3% 61 10.0%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 2 1.6% 2 1.3% 3 1.8% 5 3.3% 12 2.0%

キ．サービスがあることを知らなかったため 1 0.8% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 2 0.3%

ク．その他 6 4.7% 4 2.6% 5 2.9% 6 3.9% 21 3.4%

無回答 38 29.5% 22 14.1% 31 18.1% 42 27.5% 133 21.8%

総計 129 100.0% 156 100.0% 171 100.0% 153 100.0% 609 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

Ｂ入所者の支援 

⑥施設入所支援 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 5 . 3％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（41.0％）」という回答が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 8 . 3％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 6 1.6% 17 4.1% 2 0.6% 9 2.6% 34 2.3%

２．利用していない 143 37.2% 280 68.0% 196 56.8% 156 45.2% 775 52.2%

無回答 235 61.2% 115 27.9% 147 42.6% 180 52.2% 677 45.6%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 75 52.4% 147 52.5% 94 48.0% 98 62.8% 414 53.4%

イ．サービスの対象者に含まれないため 7 4.9% 6 2.1% 7 3.6% 10 6.4% 30 3.9%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 13 9.1% 74 26.4% 34 17.3% 2 1.3% 123 15.9%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 1 0.7% 2 0.7% 2 1.0% 1 0.6% 6 0.8%

キ．サービスがあることを知らなかったため 2 1.4% 0 0.0% 2 1.0% 4 2.6% 8 1.0%

ク．その他 6 4.2% 5 1.8% 7 3.6% 1 0.6% 19 2.5%

無回答 39 27.3% 45 16.1% 50 25.5% 40 25.6% 174 22.5%

総計 143 100.0% 280 100.0% 196 100.0% 156 100.0% 775 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している １．今よりも利用を増やす予定 1 16.7% 2 11.8% 0 0.0% 1 11.1% 4 11.8%

２．今と同じくらい利用する予定 3 50.0% 7 41.2% 0 0.0% 2 22.2% 12 35.3%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.9%

４．利用予定がない 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 3 33.3% 4 11.8%

無回答 2 33.3% 6 35.3% 1 50.0% 3 33.3% 12 35.3%

計 6 100.0% 17 100.0% 2 100.0% 9 100.0% 34 100.0%

２．利用していない １．今よりも利用を増やす予定 4 2.8% 6 2.1% 3 1.5% 9 5.8% 22 2.8%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 119 83.2% 250 89.3% 166 84.7% 128 82.1% 663 85.5%

無回答 20 14.0% 23 8.2% 27 13.8% 19 12.2% 89 11.5%

計 143 100.0% 280 100.0% 196 100.0% 156 100.0% 775 100.0%

無回答 １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.1%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.1%

４．利用予定がない 14 6.0% 10 8.7% 23 15.6% 19 10.6% 66 9.7%

無回答 221 94.0% 105 91.3% 124 84.4% 159 88.3% 609 90.0%

計 235 100.0% 115 100.0% 147 100.0% 180 100.0% 677 100.0%

１．今よりも利用を増やす予定 5 1.3% 8 1.9% 3 0.9% 11 3.2% 27 1.8%

２．今と同じくらい利用する予定 3 0.8% 8 1.9% 0 0.0% 2 0.6% 13 0.9%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 2 0.5% 0 0.0% 1 0.3% 3 0.2%

４．利用予定がない 133 34.6% 260 63.1% 190 55.1% 150 43.5% 733 49.3%

無回答 243 63.3% 134 32.5% 152 44.1% 181 52.5% 710 47.8%

総計 総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 66 49.6% 150 57.7% 105 55.3% 94 62.7% 415 56.6%

イ．サービスの対象者に含まれないため 8 6.0% 6 2.3% 6 3.2% 8 5.3% 28 3.8%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 11 8.3% 71 27.3% 36 18.9% 1 0.7% 119 16.2%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 1 0.8% 2 0.8% 2 1.1% 4 2.7% 9 1.2%

キ．サービスがあることを知らなかったため 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.1%

ク．その他 11 8.3% 3 1.2% 6 3.2% 6 4.0% 26 3.5%

無回答 36 27.1% 28 10.8% 34 17.9% 37 24.7% 135 18.4%

総計 133 100.0% 260 100.0% 190 100.0% 150 100.0% 733 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

Ｃ昼間の生活の支援 

⑦短期入所（ショートステイ） 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 3 . 4％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（49.3％）」という回答が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 6 . 6％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 6 1.6% 1 0.2% 1 0.3% 4 1.2% 12 0.8%

２．利用していない 140 36.5% 285 69.2% 195 56.5% 159 46.1% 779 52.4%

無回答 238 62.0% 126 30.6% 149 43.2% 182 52.8% 695 46.8%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 76 54.3% 161 56.5% 97 49.7% 97 61.0% 431 55.3%

イ．サービスの対象者に含まれないため 8 5.7% 12 4.2% 8 4.1% 12 7.5% 40 5.1%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 11 7.9% 65 22.8% 33 16.9% 3 1.9% 112 14.4%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 1 0.7% 3 1.1% 1 0.5% 1 0.6% 6 0.8%

キ．サービスがあることを知らなかったため 3 2.1% 0 0.0% 1 0.5% 4 2.5% 8 1.0%

ク．その他 4 2.9% 3 1.1% 6 3.1% 1 0.6% 14 1.8%

無回答 37 26.4% 41 14.4% 49 25.1% 41 25.8% 168 21.6%

総計 140 100.0% 285 100.0% 195 100.0% 159 100.0% 779 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 8.3%

２．今と同じくらい利用する予定 2 33.3% 1 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 5 41.7%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 8.3%

無回答 4 66.7% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 5 41.7%

計 6 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 4 100.0% 12 100.0%

２．利用していない １．今よりも利用を増やす予定 3 2.1% 0 0.0% 2 1.0% 7 4.4% 12 1.5%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 120 85.7% 263 92.3% 166 85.1% 130 81.8% 679 87.2%

無回答 17 12.1% 21 7.4% 27 13.8% 22 13.8% 87 11.2%

計 140 100.0% 285 100.0% 195 100.0% 159 100.0% 779 100.0%

無回答 １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.1%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 14 5.9% 10 7.9% 23 15.4% 21 11.5% 68 9.8%

無回答 224 94.1% 116 92.1% 125 83.9% 161 88.5% 626 90.1%

計 238 100.0% 126 100.0% 149 100.0% 182 100.0% 695 100.0%

１．今よりも利用を増やす予定 3 0.8% 0 0.0% 2 0.6% 8 2.3% 13 0.9%

２．今と同じくらい利用する予定 2 0.5% 2 0.5% 1 0.3% 2 0.6% 7 0.5%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 134 34.9% 273 66.3% 189 54.8% 152 44.1% 748 50.3%

無回答 245 63.8% 137 33.3% 153 44.3% 183 53.0% 718 48.3%

総計 総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 69 51.5% 164 60.1% 107 56.6% 96 63.2% 436 58.3%

イ．サービスの対象者に含まれないため 10 7.5% 10 3.7% 7 3.7% 10 6.6% 37 4.9%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 10 7.5% 63 23.1% 35 18.5% 2 1.3% 110 14.7%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 1 0.7% 4 1.5% 2 1.1% 3 2.0% 10 1.3%

キ．サービスがあることを知らなかったため 1 0.7% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 2 0.3%

ク．その他 9 6.7% 3 1.1% 5 2.6% 5 3.3% 22 2.9%

無回答 34 25.4% 29 10.6% 32 16.9% 36 23.7% 131 17.5%

総計 134 100.0% 273 100.0% 189 100.0% 152 100.0% 748 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

⑧療養介護 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 5 . 3％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（50.3％）」という回答が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 8 . 3％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 16 4.2% 106 25.7% 15 4.3% 12 3.5% 149 10.0%

２．利用していない 140 36.5% 207 50.2% 188 54.5% 156 45.2% 691 46.5%

無回答 228 59.4% 99 24.0% 142 41.2% 177 51.3% 646 43.5%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 74 52.9% 135 65.2% 89 47.3% 95 60.9% 393 56.9%

イ．サービスの対象者に含まれないため 9 6.4% 8 3.9% 7 3.7% 13 8.3% 37 5.4%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 9 6.4% 32 15.5% 35 18.6% 3 1.9% 79 11.4%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 2 1.4% 3 1.4% 2 1.1% 1 0.6% 8 1.2%

キ．サービスがあることを知らなかったため 3 2.1% 0 0.0% 3 1.6% 4 2.6% 10 1.4%

ク．その他 3 2.1% 3 1.4% 6 3.2% 1 0.6% 13 1.9%

無回答 40 28.6% 26 12.6% 46 24.5% 39 25.0% 151 21.9%

総計 140 100.0% 207 100.0% 188 100.0% 156 100.0% 691 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 3 2.8% 2 13.3% 1 8.3% 6 4.0%

２．今と同じくらい利用する予定 4 25.0% 56 52.8% 2 13.3% 3 25.0% 65 43.6%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 1 0.7%

４．利用予定がない 0 0.0% 2 1.9% 0 0.0% 1 8.3% 3 2.0%

無回答 12 75.0% 45 42.5% 10 66.7% 7 58.3% 74 49.7%

計 16 100.0% 106 100.0% 15 100.0% 12 100.0% 149 100.0%

２．利用していない １．今よりも利用を増やす予定 2 1.4% 1 0.5% 1 0.5% 10 6.4% 14 2.0%

２．今と同じくらい利用する予定 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 119 85.0% 192 92.8% 162 86.2% 127 81.4% 600 86.8%

無回答 18 12.9% 14 6.8% 25 13.3% 19 12.2% 76 11.0%

計 0 140 100.0% 207 100.0% 188 100.0% 156 100.0% 691 100.0%

無回答 １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.2%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 15 6.6% 6 6.1% 23 16.2% 21 11.9% 65 10.1%

無回答 213 93.4% 93 93.9% 119 83.8% 155 87.6% 580 89.8%

計 0 228 100.0% 99 100.0% 142 100.0% 177 100.0% 646 100.0%

１．今よりも利用を増やす予定 2 0.5% 4 1.0% 3 0.9% 12 3.5% 21 1.4%

２．今と同じくらい利用する予定 5 1.3% 56 13.6% 2 0.6% 3 0.9% 66 4.4%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.1%

４．利用予定がない 134 34.9% 200 48.5% 185 53.6% 149 43.2% 668 45.0%

無回答 243 63.3% 152 36.9% 154 44.6% 181 52.5% 730 49.1%

総計 総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 69 51.5% 138 69.0% 102 55.1% 94 63.1% 403 60.3%

イ．サービスの対象者に含まれないため 9 6.7% 6 3.0% 6 3.2% 11 7.4% 32 4.8%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 9 6.7% 32 16.0% 37 20.0% 1 0.7% 79 11.8%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 2 1.5% 3 1.5% 2 1.1% 3 2.0% 10 1.5%

キ．サービスがあることを知らなかったため 1 0.7% 1 0.5% 2 1.1% 0 0.0% 4 0.6%

ク．その他 8 6.0% 2 1.0% 5 2.7% 5 3.4% 20 3.0%

無回答 36 26.9% 18 9.0% 31 16.8% 35 23.5% 120 18.0%

総計 134 100.0% 200 100.0% 185 100.0% 149 100.0% 668 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

⑨生活介護 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 6 . 9％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（45.0％）」という回答が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 6 0 . 3％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 9 2.3% 19 4.6% 29 8.4% 10 2.9% 67 4.5%

２．利用していない 139 36.2% 279 67.7% 179 51.9% 151 43.8% 748 50.3%

無回答 236 61.5% 114 27.7% 137 39.7% 184 53.3% 671 45.2%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 70 50.4% 140 50.2% 81 45.3% 95 62.9% 386 51.6%

イ．サービスの対象者に含まれないため 7 5.0% 9 3.2% 2 1.1% 11 7.3% 29 3.9%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 10 7.2% 74 26.5% 33 18.4% 1 0.7% 118 15.8%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 3 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4%

カ．利用料金がかかるため 1 0.7% 1 0.4% 2 1.1% 1 0.7% 5 0.7%

キ．サービスがあることを知らなかったため 6 4.3% 4 1.4% 10 5.6% 2 1.3% 22 2.9%

ク．その他 6 4.3% 6 2.2% 9 5.0% 4 2.6% 25 3.3%

無回答 38 27.3% 42 15.1% 42 23.5% 37 24.5% 159 21.3%

総計 139 100.0% 279 100.0% 179 100.0% 151 100.0% 748 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 1 5.3% 2 6.9% 2 20.0% 5 7.5%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 9 47.4% 7 24.1% 1 10.0% 17 25.4%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5%

４．利用予定がない 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0% 3 4.5%

無回答 8 88.9% 8 42.1% 20 69.0% 5 50.0% 41 61.2%

計 9 100.0% 19 100.0% 29 100.0% 10 100.0% 67 100.0%

２．利用していない １．今よりも利用を増やす予定 2 1.4% 2 0.7% 3 1.7% 4 2.6% 11 1.5%

２．今と同じくらい利用する予定 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 3 0.4%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 116 83.5% 251 90.0% 155 86.6% 131 86.8% 653 87.3%

無回答 20 14.4% 26 9.3% 21 11.7% 14 9.3% 81 10.8%

計 139 100.0% 279 100.0% 179 100.0% 151 100.0% 748 100.0%

無回答 １．今よりも利用を増やす予定 1 0.4% 1 0.9% 0 0.0% 2 1.1% 4 0.6%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.1%

４．利用予定がない 17 7.2% 7 6.1% 19 13.9% 22 12.0% 65 9.7%

無回答 218 92.4% 105 92.1% 117 85.4% 160 87.0% 600 89.4%

計 236 100.0% 114 100.0% 137 100.0% 184 100.0% 671 100.0%

１．今よりも利用を増やす予定 3 0.8% 4 1.0% 5 1.4% 8 2.3% 20 1.3%

２．今と同じくらい利用する予定 1 0.3% 10 2.4% 7 2.0% 3 0.9% 21 1.4%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 1 0.2% 1 0.3% 0 0.0% 2 0.1%

４．利用予定がない 134 34.9% 258 62.6% 174 50.4% 155 44.9% 721 48.5%

無回答 246 64.1% 139 33.7% 158 45.8% 179 51.9% 722 48.6%

総計 総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 71 53.0% 145 56.2% 95 54.6% 98 63.2% 409 56.7%

イ．サービスの対象者に含まれないため 6 4.5% 10 3.9% 1 0.6% 8 5.2% 25 3.5%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 9 6.7% 66 25.6% 35 20.1% 1 0.6% 111 15.4%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 3 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4%

カ．利用料金がかかるため 1 0.7% 1 0.4% 3 1.7% 3 1.9% 8 1.1%

キ．サービスがあることを知らなかったため 2 1.5% 0 0.0% 6 3.4% 0 0.0% 8 1.1%

ク．その他 9 6.7% 9 3.5% 9 5.2% 6 3.9% 33 4.6%

無回答 36 26.9% 24 9.3% 25 14.4% 39 25.2% 124 17.2%

総計 134 100.0% 258 100.0% 174 100.0% 155 100.0% 721 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

Ｄ自立した生活のための支援 

⑩自立生活支援 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 1 . 6％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（48.5％）」という回答が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 6 . 7％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 5 1.3% 53 12.9% 11 3.2% 4 1.2% 73 4.9%

２．利用していない 140 36.5% 251 60.9% 189 54.8% 155 44.9% 735 49.5%

無回答 239 62.2% 108 26.2% 145 42.0% 186 53.9% 678 45.6%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 71 50.7% 116 46.2% 86 45.5% 94 60.6% 367 49.9%

イ．サービスの対象者に含まれないため 7 5.0% 9 3.6% 2 1.1% 12 7.7% 30 4.1%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 10 7.1% 72 28.7% 34 18.0% 1 0.6% 117 15.9%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 3 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4%

カ．利用料金がかかるため 2 1.4% 2 0.8% 2 1.1% 3 1.9% 9 1.2%

キ．サービスがあることを知らなかったため 4 2.9% 0 0.0% 4 2.1% 2 1.3% 10 1.4%

ク．その他 5 3.6% 9 3.6% 9 4.8% 4 2.6% 27 3.7%

無回答 40 28.6% 40 15.9% 52 27.5% 39 25.2% 171 23.3%

総計 140 100.0% 251 100.0% 189 100.0% 155 100.0% 735 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 1．利用予定あり 1 20.0% 36 67.9% 7 63.6% 1 25.0% 45 61.6%

４．利用予定がない 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 1 25.0% 2 2.7%

無回答 4 80.0% 16 30.2% 4 36.4% 2 50.0% 26 35.6%

計 5 100.0% 53 100.0% 11 100.0% 4 100.0% 73 100.0%

２．利用していない 1．利用予定あり 2 1.4% 8 3.2% 4 2.1% 4 2.6% 18 2.4%

４．利用予定がない 117 83.6% 219 87.3% 162 85.7% 135 87.1% 633 86.1%

無回答 21 15.0% 24 9.6% 23 12.2% 16 10.3% 84 11.4%

計 140 100.0% 251 100.0% 189 100.0% 155 100.0% 735 100.0%

無回答 1．利用予定あり 0 0.0% 2 1.9% 0 0.0% 1 0.5% 3 0.4%

４．利用予定がない 19 7.9% 6 5.6% 23 15.9% 22 11.8% 70 10.3%

無回答 220 92.1% 100 92.6% 122 84.1% 163 87.6% 605 89.2%

計 239 100.0% 108 100.0% 145 100.0% 186 100.0% 678 100.0%

1．利用予定あり 3 0.8% 46 11.2% 11 3.2% 6 1.7% 66 4.4%

４．利用予定がない 136 35.4% 226 54.9% 185 53.6% 158 45.8% 705 47.4%

無回答 245 63.8% 140 34.0% 149 43.2% 181 52.5% 715 48.1%

総計 総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 71 52.2% 120 53.1% 102 55.1% 96 60.8% 389 55.2%

イ．サービスの対象者に含まれないため 7 5.1% 10 4.4% 2 1.1% 10 6.3% 29 4.1%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 9 6.6% 60 26.5% 35 18.9% 1 0.6% 105 14.9%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 3 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4%

カ．利用料金がかかるため 2 1.5% 2 0.9% 4 2.2% 4 2.5% 12 1.7%

キ．サービスがあることを知らなかったため 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.1%

ク．その他 8 5.9% 9 4.0% 6 3.2% 6 3.8% 29 4.1%

無回答 39 28.7% 22 9.7% 35 18.9% 41 25.9% 137 19.4%

総計 136 100.0% 226 100.0% 185 100.0% 158 100.0% 705 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

⑪共同生活援助（グループホーム） 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 4 9 . 9％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（47.4％）」という回答が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 5 . 2％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 11 2.9% 26 6.3% 6 1.7% 16 4.6% 59 4.0%

２．利用していない 132 34.4% 271 65.8% 193 55.9% 144 41.7% 740 49.8%

無回答 241 62.8% 115 27.9% 146 42.3% 185 53.6% 687 46.2%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 65 49.2% 141 52.0% 80 41.5% 92 63.9% 378 51.1%

イ．サービスの対象者に含まれないため 8 6.1% 10 3.7% 2 1.0% 10 6.9% 30 4.1%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 9 6.8% 72 26.6% 34 17.6% 0 0.0% 115 15.5%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 2 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 1 0.4% 1 0.5% 0 0.0% 2 0.3%

カ．利用料金がかかるため 2 1.5% 1 0.4% 1 0.5% 1 0.7% 5 0.7%

キ．サービスがあることを知らなかったため 6 4.5% 1 0.4% 10 5.2% 4 2.8% 21 2.8%

ク．その他 4 3.0% 7 2.6% 12 6.2% 3 2.1% 26 3.5%

無回答 36 27.3% 38 14.0% 53 27.5% 34 23.6% 161 21.8%

総計 132 100.0% 271 100.0% 193 100.0% 144 100.0% 740 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 64 51.6% 142 56.6% 94 51.1% 88 61.5% 388 55.3%

イ．サービスの対象者に含まれないため 7 5.6% 14 5.6% 2 1.1% 8 5.6% 31 4.4%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 9 7.3% 66 26.3% 35 19.0% 0 0.0% 110 15.7%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 1 0.4% 2 1.1% 0 0.0% 3 0.4%

カ．利用料金がかかるため 1 0.8% 1 0.4% 2 1.1% 2 1.4% 6 0.9%

キ．サービスがあることを知らなかったため 1 0.8% 0 0.0% 5 2.7% 4 2.8% 10 1.4%

ク．その他 7 5.6% 7 2.8% 10 5.4% 5 3.5% 29 4.1%

無回答 34 27.4% 20 8.0% 34 18.5% 36 25.2% 124 17.7%

総計 124 100.0% 251 100.0% 184 100.0% 143 100.0% 702 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している １．今よりも利用を増やす予定 1 9.1% 1 3.8% 0 0.0% 3 18.8% 5 8.5%

２．今と同じくらい利用する予定 5 45.5% 12 46.2% 1 16.7% 7 43.8% 25 42.4%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 1.7%

４．利用予定がない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 1 1.7%

無回答 5 45.5% 13 50.0% 4 66.7% 5 31.3% 27 45.8%

計 11 100.0% 26 100.0% 6 100.0% 16 100.0% 59 100.0%

２．利用していない １．今よりも利用を増やす予定 6 4.5% 3 1.1% 7 3.6% 4 2.8% 20 2.7%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.1%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 106 80.3% 243 89.7% 162 83.9% 123 85.4% 634 85.7%

無回答 20 15.2% 25 9.2% 24 12.4% 16 11.1% 85 11.5%

計 132 100.0% 271 100.0% 193 100.0% 144 100.0% 740 100.0%

無回答 １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 2 1.1% 3 0.4%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.1%

４．利用予定がない 18 7.5% 8 7.0% 22 15.1% 19 10.3% 67 9.8%

無回答 223 92.5% 106 92.2% 123 84.2% 164 88.6% 616 89.7%

計 241 100.0% 115 100.0% 146 100.0% 185 100.0% 687 100.0%

１．今よりも利用を増やす予定 7 1.8% 4 1.0% 7 2.0% 7 2.0% 25 1.7%

２．今と同じくらい利用する予定 5 1.3% 13 3.2% 1 0.3% 10 2.9% 29 2.0%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6% 0 0.0% 2 0.1%

４．利用予定がない 124 32.3% 251 60.9% 184 53.3% 143 41.4% 702 47.2%

無回答 248 64.6% 144 35.0% 151 43.8% 185 53.6% 728 49.0%

総計 総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

Ｅ自立した生活のための訓練や就労の支援 

⑫自立訓練（機能訓練，生活訓練） 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 1 . 1％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（47.2％）」という回答が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 5 . 3％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 2 0.5% 10 2.4% 9 2.6% 1 0.3% 22 1.5%

２．利用していない 139 36.2% 281 68.2% 188 54.5% 154 44.6% 762 51.3%

無回答 243 63.3% 121 29.4% 148 42.9% 190 55.1% 702 47.2%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 64 46.0% 140 49.8% 73 38.8% 96 62.3% 373 49.0%

イ．サービスの対象者に含まれないため 11 7.9% 16 5.7% 3 1.6% 13 8.4% 43 5.6%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 9 6.5% 75 26.7% 32 17.0% 0 0.0% 116 15.2%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 1 0.7% 1 0.4% 1 0.5% 0 0.0% 3 0.4%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 1 0.4% 3 1.6% 0 0.0% 4 0.5%

カ．利用料金がかかるため 1 0.7% 1 0.4% 1 0.5% 1 0.6% 4 0.5%

キ．サービスがあることを知らなかったため 6 4.3% 1 0.4% 9 4.8% 2 1.3% 18 2.4%

ク．その他 6 4.3% 8 2.8% 13 6.9% 4 2.6% 31 4.1%

無回答 41 29.5% 38 13.5% 53 28.2% 38 24.7% 170 22.3%

総計 139 100.0% 281 100.0% 188 100.0% 154 100.0% 762 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 1 10.0% 2 22.2% 0 0.0% 3 13.6%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 7 70.0% 5 55.6% 0 0.0% 12 54.5%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 2 9.1%

無回答 1 50.0% 2 20.0% 2 22.2% 0 0.0% 5 22.7%

計 2 100.0% 10 100.0% 9 100.0% 1 100.0% 22 100.0%

２．利用していない １．今よりも利用を増やす予定 2 1.4% 3 1.1% 12 6.4% 1 0.6% 18 2.4%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.1%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 115 82.7% 251 89.3% 153 81.4% 135 87.7% 654 85.8%

無回答 22 15.8% 27 9.6% 23 12.2% 17 11.0% 89 11.7%

計 139 100.0% 281 100.0% 188 100.0% 154 100.0% 762 100.0%

無回答 １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 2 1.4% 0 0.0% 2 0.3%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.1%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 17 7.0% 8 6.6% 19 12.8% 19 10.0% 63 9.0%

無回答 226 93.0% 113 93.4% 126 85.1% 171 90.0% 636 90.6%

計 243 100.0% 121 100.0% 148 100.0% 190 100.0% 702 100.0%

１．今よりも利用を増やす予定 2 0.5% 4 1.0% 16 4.6% 1 0.3% 23 1.5%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 7 1.7% 6 1.7% 1 0.3% 14 0.9%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 133 34.6% 259 62.9% 172 49.9% 155 44.9% 719 48.4%

無回答 249 64.8% 142 34.5% 151 43.8% 188 54.5% 730 49.1%

総計 総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 67 50.4% 137 52.9% 78 45.3% 97 62.6% 379 52.7%

イ．サービスの対象者に含まれないため 9 6.8% 19 7.3% 1 0.6% 11 7.1% 40 5.6%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 9 6.8% 69 26.6% 36 20.9% 0 0.0% 114 15.9%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.6% 2 0.3%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 1 0.4% 3 1.7% 0 0.0% 4 0.6%

カ．利用料金がかかるため 1 0.8% 1 0.4% 2 1.2% 2 1.3% 6 0.8%

キ．サービスがあることを知らなかったため 2 1.5% 0 0.0% 4 2.3% 0 0.0% 6 0.8%

ク．その他 9 6.8% 8 3.1% 11 6.4% 8 5.2% 36 5.0%

無回答 36 27.1% 24 9.3% 36 20.9% 36 23.2% 132 18.4%

総計 133 100.0% 259 100.0% 172 100.0% 155 100.0% 719 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

⑬就労移行支援 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 4 9 . 0％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（48.4％）」という回答が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「ア．サービスを受ける必要がない（52.7％）」という回答が最も多くなっている。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 3 0.8% 79 19.2% 36 10.4% 2 0.6% 120 8.1%

２．利用していない 138 35.9% 227 55.1% 169 49.0% 153 44.3% 687 46.2%

無回答 243 63.3% 106 25.7% 140 40.6% 190 55.1% 679 45.7%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 66 47.8% 102 44.9% 62 36.7% 96 62.7% 326 47.5%

イ．サービスの対象者に含まれないため 10 7.2% 16 7.0% 2 1.2% 12 7.8% 40 5.8%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 9 6.5% 67 29.5% 30 17.8% 0 0.0% 106 15.4%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 1 0.7% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 2 0.3%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 1 0.4% 2 1.2% 0 0.0% 3 0.4%

カ．利用料金がかかるため 1 0.7% 1 0.4% 1 0.6% 1 0.7% 4 0.6%

キ．サービスがあることを知らなかったため 5 3.6% 0 0.0% 6 3.6% 2 1.3% 13 1.9%

ク．その他 6 4.3% 7 3.1% 13 7.7% 4 2.6% 30 4.4%

無回答 40 29.0% 33 14.5% 52 30.8% 38 24.8% 163 23.7%

総計 138 100.0% 227 100.0% 169 100.0% 153 100.0% 687 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 11 13.9% 6 16.7% 0 0.0% 17 14.2%

２．今と同じくらい利用する予定 1 33.3% 47 59.5% 15 41.7% 1 50.0% 64 53.3%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 5 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 5 4.2%

４．利用予定がない 0 0.0% 1 1.3% 1 2.8% 1 50.0% 3 2.5%

無回答 2 66.7% 15 19.0% 14 38.9% 0 0.0% 31 25.8%

計 3 100.0% 79 100.0% 36 100.0% 2 100.0% 120 100.0%

２．利用していない １．今よりも利用を増やす予定 3 2.2% 2 0.9% 11 6.5% 2 1.3% 18 2.6%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.1%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 114 82.6% 202 89.0% 138 81.7% 132 86.3% 586 85.3%

無回答 21 15.2% 23 10.1% 20 11.8% 18 11.8% 82 11.9%

計 138 100.0% 227 100.0% 169 100.0% 153 100.0% 687 100.0%

無回答 １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.1%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.1%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.1%

４．利用予定がない 19 7.8% 7 6.6% 19 13.6% 19 10.0% 64 9.4%

無回答 224 92.2% 99 93.4% 118 84.3% 171 90.0% 612 90.1%

計 243 100.0% 106 100.0% 140 100.0% 190 100.0% 679 100.0%

１．今よりも利用を増やす予定 3 0.8% 13 3.2% 18 5.2% 2 0.6% 36 2.4%

２．今と同じくらい利用する予定 1 0.3% 47 11.4% 16 4.6% 2 0.6% 66 4.4%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 5 1.2% 1 0.3% 0 0.0% 6 0.4%

４．利用予定がない 133 34.6% 210 51.0% 158 45.8% 152 44.1% 653 43.9%

無回答 247 64.3% 137 33.3% 152 44.1% 189 54.8% 725 48.8%

総計 総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 64 48.1% 107 51.0% 69 43.7% 94 61.8% 334 51.1%

イ．サービスの対象者に含まれないため 10 7.5% 15 7.1% 1 0.6% 12 7.9% 38 5.8%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 9 6.8% 60 28.6% 36 22.8% 0 0.0% 105 16.1%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.7% 2 0.3%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 1 0.5% 3 1.9% 0 0.0% 4 0.6%

カ．利用料金がかかるため 1 0.8% 1 0.5% 2 1.3% 2 1.3% 6 0.9%

キ．サービスがあることを知らなかったため 3 2.3% 0 0.0% 2 1.3% 1 0.7% 6 0.9%

ク．その他 9 6.8% 7 3.3% 11 7.0% 7 4.6% 34 5.2%

無回答 37 27.8% 19 9.0% 33 20.9% 35 23.0% 124 19.0%

総計 133 100.0% 210 100.0% 158 100.0% 152 100.0% 653 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

⑭就労継続支援（Ａ型，Ｂ型） 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 4 7 . 5％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（43.9％）」という回答が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「ア．サービスを受ける必要がない（51.1％）」という回答が最も多くなっている。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 0 0.0% 3 0.7% 5 1.4% 1 0.3% 9 0.6%

２．利用していない 142 37.0% 287 69.7% 189 54.8% 155 44.9% 773 52.0%

無回答 242 63.0% 122 29.6% 151 43.8% 189 54.8% 704 47.4%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 67 47.2% 138 48.1% 72 38.1% 96 61.9% 373 48.3%

イ．サービスの対象者に含まれないため 12 8.5% 20 7.0% 3 1.6% 12 7.7% 47 6.1%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 9 6.3% 73 25.4% 33 17.5% 0 0.0% 115 14.9%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 1 0.7% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 2 0.3%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 1 0.3% 1 0.5% 0 0.0% 2 0.3%

カ．利用料金がかかるため 2 1.4% 1 0.3% 2 1.1% 2 1.3% 7 0.9%

キ．サービスがあることを知らなかったため 6 4.2% 6 2.1% 14 7.4% 3 1.9% 29 3.8%

ク．その他 5 3.5% 9 3.1% 10 5.3% 5 3.2% 29 3.8%

無回答 40 28.2% 39 13.6% 53 28.0% 37 23.9% 169 21.9%

総計 142 100.0% 287 100.0% 189 100.0% 155 100.0% 773 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 11.1%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 3 100.0% 2 40.0% 0 0.0% 5 55.6%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 11.1%

４．利用予定がない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 11.1%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 11.1%

計 0 100.0% 3 100.0% 5 100.0% 1 100.0% 9 100.0%

２．利用していない １．今よりも利用を増やす予定 2 1.4% 4 1.4% 13 6.9% 2 1.3% 21 2.7%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.1%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 116 81.7% 254 88.5% 154 81.5% 135 87.1% 659 85.3%

無回答 24 16.9% 29 10.1% 22 11.6% 17 11.0% 92 11.9%

計 142 100.0% 287 100.0% 189 100.0% 155 100.0% 773 100.0%

無回答 １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 3 2.0% 0 0.0% 3 0.4%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.1%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 19 7.9% 9 7.4% 21 13.9% 19 10.1% 68 9.7%

無回答 223 92.1% 113 92.6% 126 83.4% 170 89.9% 632 89.8%

計 242 100.0% 122 100.0% 151 100.0% 189 100.0% 704 100.0%

１．今よりも利用を増やす予定 2 0.5% 4 1.0% 17 4.9% 2 0.6% 25 1.7%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 3 0.7% 3 0.9% 1 0.3% 7 0.5%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.1%

４．利用予定がない 135 35.2% 263 63.8% 175 50.7% 155 44.9% 728 49.0%

無回答 247 64.3% 142 34.5% 149 43.2% 187 54.2% 725 48.8%

総計 総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 66 48.9% 139 52.9% 83 47.4% 97 62.6% 385 52.9%

イ．サービスの対象者に含まれないため 11 8.1% 20 7.6% 2 1.1% 12 7.7% 45 6.2%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 9 6.7% 68 25.9% 36 20.6% 0 0.0% 113 15.5%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 1 0.4% 3 1.7% 0 0.0% 4 0.5%

カ．利用料金がかかるため 2 1.5% 1 0.4% 2 1.1% 2 1.3% 7 1.0%

キ．サービスがあることを知らなかったため 3 2.2% 2 0.8% 6 3.4% 1 0.6% 12 1.6%

ク．その他 8 5.9% 7 2.7% 11 6.3% 8 5.2% 34 4.7%

無回答 36 26.7% 24 9.1% 32 18.3% 35 22.6% 127 17.4%

総計 135 100.0% 263 100.0% 175 100.0% 155 100.0% 728 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

⑮就労定着支援 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 4 8 . 3％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（49.0％）」という回答が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「ア．サービスを受ける必要がない（52.9％）」という回答が最も多くなっている。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 28 7.3% 189 45.9% 30 8.7% 25 7.2% 272 18.3%

２．利用していない 120 31.3% 128 31.1% 174 50.4% 136 39.4% 558 37.6%

無回答 236 61.5% 95 23.1% 141 40.9% 184 53.3% 656 44.1%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 57 47.5% 67 52.3% 63 36.2% 80 58.8% 267 47.8%

イ．サービスの対象者に含まれないため 5 4.2% 6 4.7% 4 2.3% 7 5.1% 22 3.9%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 8 6.7% 21 16.4% 35 20.1% 3 2.2% 67 12.0%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.2%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 1 0.8% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.7% 3 0.5%

キ．サービスがあることを知らなかったため 7 5.8% 10 7.8% 21 12.1% 8 5.9% 46 8.2%

ク．その他 3 2.5% 1 0.8% 8 4.6% 4 2.9% 16 2.9%

無回答 39 32.5% 22 17.2% 43 24.7% 32 23.5% 136 24.4%

総計 120 100.0% 128 100.0% 174 100.0% 136 100.0% 558 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 1．利用予定あり 14 50.0% 126 66.7% 17 56.7% 14 56.0% 171 62.9%

４．利用予定がない 0 0.0% 3 1.6% 1 3.3% 4 16.0% 8 2.9%

無回答 14 50.0% 60 31.7% 12 40.0% 7 28.0% 93 34.2%

計 28 100.0% 189 100.0% 30 100.0% 25 100.0% 272 100.0%

２．利用していない 1．利用予定あり 2 1.7% 3 2.3% 8 4.6% 7 5.1% 20 3.6%

４．利用予定がない 104 86.7% 113 88.3% 141 81.0% 113 83.1% 471 84.4%

無回答 14 11.7% 12 9.4% 25 14.4% 16 11.8% 67 12.0%

計 120 100.0% 128 100.0% 174 100.0% 136 100.0% 558 100.0%

無回答 1．利用予定あり 1 0.4% 1 1.1% 2 1.4% 1 0.5% 5 0.8%

４．利用予定がない 16 6.8% 5 5.3% 19 13.5% 18 9.8% 58 8.8%

無回答 219 92.8% 89 93.7% 120 85.1% 165 89.7% 593 90.4%

計 236 100.0% 95 100.0% 141 100.0% 184 100.0% 656 100.0%

1．利用予定あり 17 4.4% 130 31.6% 27 7.8% 22 6.4% 196 13.2%

４．利用予定がない 120 31.3% 121 29.4% 161 46.7% 135 39.1% 537 36.1%

無回答 247 64.3% 161 39.1% 157 45.5% 188 54.5% 753 50.7%

総計 総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 55 45.8% 76 62.8% 73 45.3% 85 63.0% 289 53.8%

イ．サービスの対象者に含まれないため 6 5.0% 5 4.1% 3 1.9% 5 3.7% 19 3.5%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 9 7.5% 21 17.4% 34 21.1% 2 1.5% 66 12.3%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.7% 2 0.4%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.2%

カ．利用料金がかかるため 1 0.8% 1 0.8% 1 0.6% 1 0.7% 4 0.7%

キ．サービスがあることを知らなかったため 5 4.2% 4 3.3% 11 6.8% 3 2.2% 23 4.3%

ク．その他 8 6.7% 2 1.7% 11 6.8% 4 3.0% 25 4.7%

無回答 36 30.0% 11 9.1% 28 17.4% 33 24.4% 108 20.1%

総計 120 100.0% 121 100.0% 161 100.0% 135 100.0% 537 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

Ｆ相談支援 

⑯計画相談支援 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 4 7 . 8％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（36.1％）」という回答が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 3 . 8％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 3 0.8% 12 2.9% 3 0.9% 5 1.4% 23 1.5%

２．利用していない 139 36.2% 279 67.7% 196 56.8% 153 44.3% 767 51.6%

無回答 242 63.0% 121 29.4% 146 42.3% 187 54.2% 696 46.8%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 69 49.6% 147 52.7% 71 36.2% 97 63.4% 384 50.1%

イ．サービスの対象者に含まれないため 7 5.0% 12 4.3% 4 2.0% 7 4.6% 30 3.9%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 8 5.8% 63 22.6% 34 17.3% 1 0.7% 106 13.8%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.1%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 1 0.7% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3%

キ．サービスがあることを知らなかったため 9 6.5% 12 4.3% 28 14.3% 7 4.6% 56 7.3%

ク．その他 4 2.9% 3 1.1% 12 6.1% 3 2.0% 22 2.9%

無回答 41 29.5% 41 14.7% 47 24.0% 37 24.2% 166 21.6%

総計 139 100.0% 279 100.0% 196 100.0% 153 100.0% 767 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 1．利用予定あり 1 33.3% 10 83.3% 2 66.7% 3 60.0% 16 69.6%

４．利用予定がない 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 2 40.0% 3 13.0%

無回答 2 66.7% 1 8.3% 1 33.3% 0 0.0% 4 17.4%

計 3 100.0% 12 100.0% 3 100.0% 5 100.0% 23 100.0%

２．利用していない 1．利用予定あり 2 1.4% 4 1.4% 10 5.1% 5 3.3% 21 2.7%

４．利用予定がない 117 84.2% 252 90.3% 157 80.1% 129 84.3% 655 85.4%

無回答 20 14.4% 23 8.2% 29 14.8% 19 12.4% 91 11.9%

計 139 100.0% 279 100.0% 196 100.0% 153 100.0% 767 100.0%

無回答 1．利用予定あり 0 0.0% 1 0.8% 1 0.7% 0 0.0% 2 0.3%

４．利用予定がない 15 6.2% 7 5.8% 22 15.1% 18 9.6% 62 8.9%

無回答 227 93.8% 113 93.4% 123 84.2% 169 90.4% 632 90.8%

計 242 100.0% 121 100.0% 146 100.0% 187 100.0% 696 100.0%

1．利用予定あり 3 0.8% 15 3.6% 13 3.8% 8 2.3% 39 2.6%

４．利用予定がない 132 34.4% 260 63.1% 179 51.9% 149 43.2% 720 48.5%

無回答 249 64.8% 137 33.3% 153 44.3% 188 54.5% 727 48.9%

総計 総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 66 50.0% 151 58.1% 84 46.9% 100 67.1% 401 55.7%

イ．サービスの対象者に含まれないため 6 4.5% 10 3.8% 3 1.7% 7 4.7% 26 3.6%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 9 6.8% 62 23.8% 35 19.6% 0 0.0% 106 14.7%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.7% 2 0.3%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 1 0.8% 1 0.4% 1 0.6% 1 0.7% 4 0.6%

キ．サービスがあることを知らなかったため 6 4.5% 7 2.7% 14 7.8% 3 2.0% 30 4.2%

ク．その他 9 6.8% 4 1.5% 12 6.7% 4 2.7% 29 4.0%

無回答 35 26.5% 24 9.2% 30 16.8% 33 22.1% 122 16.9%

総計 132 100.0% 260 100.0% 179 100.0% 149 100.0% 720 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

⑰地域移行支援 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 0 . 1％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（48.5％）」という回答が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 5 . 7％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 4 1.0% 8 1.9% 5 1.4% 5 1.4% 22 1.5%

２．利用していない 140 36.5% 284 68.9% 193 55.9% 155 44.9% 772 52.0%

無回答 240 62.5% 120 29.1% 147 42.6% 185 53.6% 692 46.6%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 67 47.9% 147 51.8% 69 35.8% 98 63.2% 381 49.4%

イ．サービスの対象者に含まれないため 8 5.7% 15 5.3% 4 2.1% 8 5.2% 35 4.5%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 8 5.7% 64 22.5% 35 18.1% 1 0.6% 108 14.0%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.1%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 2 1.4% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.6% 4 0.5%

キ．サービスがあることを知らなかったため 10 7.1% 12 4.2% 27 14.0% 8 5.2% 57 7.4%

ク．その他 3 2.1% 3 1.1% 11 5.7% 2 1.3% 19 2.5%

無回答 42 30.0% 42 14.8% 47 24.4% 36 23.2% 167 21.6%

総計 140 100.0% 284 100.0% 193 100.0% 155 100.0% 772 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 1．利用予定あり 2 50.0% 6 75.0% 2 40.0% 2 40.0% 12 54.5%

４．利用予定がない 0 0.0% 1 12.5% 1 20.0% 2 40.0% 4 18.2%

無回答 2 50.0% 1 12.5% 2 40.0% 1 20.0% 6 27.3%

計 4 100.0% 8 100.0% 5 100.0% 5 100.0% 22 100.0%

２．利用していない 1．利用予定あり 2 1.4% 5 1.8% 9 4.7% 5 3.2% 21 2.7%

４．利用予定がない 117 83.6% 257 90.5% 157 81.3% 131 84.5% 662 85.8%

無回答 21 15.0% 22 7.7% 27 14.0% 19 12.3% 89 11.5%

計 140 100.0% 284 100.0% 193 100.0% 155 100.0% 772 100.0%

無回答 1．利用予定あり 0 0.0% 1 0.8% 1 0.7% 0 0.0% 2 0.3%

４．利用予定がない 17 7.1% 7 5.8% 23 15.6% 18 9.7% 65 9.4%

無回答 223 92.9% 112 93.3% 123 83.7% 167 90.3% 625 90.3%

計 240 100.0% 120 100.0% 147 100.0% 185 100.0% 692 100.0%

1．利用予定あり 4 1.0% 12 2.9% 12 3.5% 7 2.0% 35 2.4%

４．利用予定がない 134 34.9% 265 64.3% 181 52.5% 151 43.8% 731 49.2%

無回答 246 64.1% 135 32.8% 152 44.1% 187 54.2% 720 48.5%

総計 総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 65 48.5% 151 57.0% 83 45.9% 100 66.2% 399 54.6%

イ．サービスの対象者に含まれないため 7 5.2% 14 5.3% 3 1.7% 8 5.3% 32 4.4%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 9 6.7% 61 23.0% 36 19.9% 0 0.0% 106 14.5%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.7% 2 0.3%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 2 1.5% 1 0.4% 1 0.6% 1 0.7% 5 0.7%

キ．サービスがあることを知らなかったため 7 5.2% 7 2.6% 15 8.3% 4 2.6% 33 4.5%

ク．その他 8 6.0% 4 1.5% 12 6.6% 4 2.6% 28 3.8%

無回答 36 26.9% 26 9.8% 31 17.1% 33 21.9% 126 17.2%

総計 134 100.0% 265 100.0% 181 100.0% 151 100.0% 731 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

⑱地域定着支援 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 4 9 . 4％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（49.2％）」という回答が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 4 . 6％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 3 25.0% 9 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 12 30.0%

２．利用していない 7 58.3% 13 48.1% 0 0.0% 0 0.0% 20 50.0%

無回答 2 16.7% 5 18.5% 1 100.0% 0 0.0% 8 20.0%

総計 12 100.0% 27 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 40 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 2 28.6% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 4 20.0%

イ．サービスの対象者に含まれないため 2 28.6% 4 30.8% 0 0.0% 0 0.0% 6 30.0%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 0 0.0% 3 23.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.0%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

キ．サービスがあることを知らなかったため 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0%

ク．その他 0 0.0% 4 30.8% 0 0.0% 0 0.0% 4 20.0%

無回答 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0%

総計 7 100.0% 13 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 20 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 1 33.3% 5 55.6% 0 0.0% 0 0.0% 6 50.0%

３．今よりも利用を減らす予定 1 33.3% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7%

４．利用予定がない 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3%

無回答 1 33.3% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 25.0%

計 3 100.0% 9 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 12 100.0%

２．利用していない １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 6 85.7% 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 19 95.0%

無回答 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0%

計 7 100.0% 13 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 20 100.0%

無回答 １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0%

無回答 0 0.0% 5 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 6 75.0%

計 2 100.0% 5 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 8 100.0%

１．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 1 8.3% 5 18.5% 0 0.0% 0 0.0% 6 15.0%

３．今よりも利用を減らす予定 1 8.3% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.0%

４．利用予定がない 8 66.7% 14 51.9% 0 0.0% 0 0.0% 22 55.0%

無回答 2 16.7% 7 25.9% 1 100.0% 0 0.0% 10 25.0%

総計 総計 12 100.0% 27 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 40 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 3 37.5% 5 35.7% 0 0.0% 0 0.0% 8 36.4%

イ．サービスの対象者に含まれないため 2 25.0% 5 35.7% 0 0.0% 0 0.0% 7 31.8%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

キ．サービスがあることを知らなかったため 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%

ク．その他 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%

無回答 1 12.5% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 13.6%

総計 8 100.0% 14 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 22 100.0%

精神 難病 総計身体 知的

障害児向けサービス 

Ｇ障害児が外部の施設に通う支援 

⑲児童発達支援 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 イ ． サ ー ビ ス の 対 象 者 に 含 ま れ な い た め （ 3 0 . 0％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（55.0％）」という回答が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 3 6 . 4％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

  



39 

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 2 28.6% 6 31.6% 0 0.0% 0 0.0% 8 29.6%

イ．サービスの対象者に含まれないため 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.4%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.4%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 3 15.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.1%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

キ．サービスがあることを知らなかったため 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.4%

ク．その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 14.3% 8 42.1% 1 100.0% 0 0.0% 10 37.0%

総計 7 100.0% 19 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 27 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 50.0%

３．今よりも利用を減らす予定 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7%

４．利用予定がない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3%

計 3 100.0% 3 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 6 100.0%

２．利用していない １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 6 85.7% 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 25 96.2%

無回答 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8%

計 7 100.0% 19 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 26 100.0%

無回答 １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0%

無回答 0 0.0% 5 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 6 75.0%

計 2 100.0% 5 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 8 100.0%

１．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 1 8.3% 2 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.5%

３．今よりも利用を減らす予定 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5%

４．利用予定がない 8 66.7% 19 70.4% 0 0.0% 0 0.0% 27 67.5%

無回答 2 16.7% 6 22.2% 1 100.0% 0 0.0% 9 22.5%

総計 総計 12 100.0% 27 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 40 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 3 37.5% 8 42.1% 0 0.0% 0 0.0% 11 40.7%

イ．サービスの対象者に含まれないため 2 25.0% 6 31.6% 0 0.0% 0 0.0% 8 29.6%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.4%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

キ．サービスがあることを知らなかったため 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7%

ク．その他 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7%

無回答 1 12.5% 3 15.8% 0 100.0% 0 0.0% 4 14.8%

総計 8 100.0% 19 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 27 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

⑳医療型児童発達支援 

現在の利用 

 
利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 2 9 . 6％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（67.5％）」という回答が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「ア．サービスを受ける必要がないため（40.7％）」という回答が最も多くなっている。 

 

 

 

  

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 3 25.0% 3 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 6 15.0%

２．利用していない 7 58.3% 19 70.4% 0 0.0% 0 0.0% 26 65.0%

無回答 2 16.7% 5 18.5% 1 100.0% 0 0.0% 8 20.0%

総計 12 100.0% 27 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 40 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 6 50.0% 15 55.6% 1 100.0% 0 0.0% 22 55.0%

２．利用していない 5 41.7% 8 29.6% 0 0.0% 0 0.0% 13 32.5%

無回答 1 8.3% 4 14.8% 0 0.0% 0 0.0% 5 12.5%

総計 12 100.0% 27 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 40 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 3 60.0% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 6 46.2%

イ．サービスの対象者に含まれないため 1 20.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 23.1%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

キ．サービスがあることを知らなかったため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

ク．その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 20.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 23.1%

総計 5 100.0% 8 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 13 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%

２．今と同じくらい利用する予定 2 33.3% 9 60.0% 1 100.0% 0 0.0% 12 54.5%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%

４．利用予定がない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 66.7% 4 26.7% 0 0.0% 0 0.0% 8 36.4%

計 6 100.0% 15 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 22 100.0%

２．利用していない １．今よりも利用を増やす予定 2 40.0% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 5 38.5%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 3 60.0% 4 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 53.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 5 100.0% 8 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 13 100.0%

無回答 １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

無回答 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 80.0%

計 1 100.0% 4 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 5 100.0%

１．今よりも利用を増やす予定 2 16.7% 4 14.8% 0 0.0% 0 0.0% 6 15.0%

２．今と同じくらい利用する予定 2 16.7% 10 37.0% 1 100.0% 0 0.0% 13 32.5%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5%

４．利用予定がない 4 33.3% 4 14.8% 0 0.0% 0 0.0% 8 20.0%

無回答 4 33.3% 8 29.6% 0 0.0% 0 0.0% 12 30.0%

総計 総計 12 100.0% 27 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 40 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 50.0%

イ．サービスの対象者に含まれないため 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

キ．サービスがあることを知らなかったため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

ク．その他 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

総計 4 100.0% 4 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 8 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

㉑放課後等デイサービス 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 4 6 . 2％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「２．今と同じくらい利用する予定（32.5％）」という回答が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 0 . 0％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 4 33.3% 15 55.6% 1 100.0% 0 0.0% 20 50.0%

２．利用していない 6 50.0% 6 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 12 30.0%

無回答 2 16.7% 6 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 8 20.0%

総計 12 100.0% 27 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 40 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 33.3%

イ．サービスの対象者に含まれないため 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

キ．サービスがあることを知らなかったため 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7%

ク．その他 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3%

無回答 1 16.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 25.0%

総計 6 100.0% 6 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 12 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 1．利用予定あり 1 25.0% 9 60.0% 1 100.0% 0 0.0% 11 55.0%

４．利用予定がない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 3 75.0% 6 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 45.0%

計 4 100.0% 15 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 20 100.0%

２．利用していない 1．利用予定あり 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 33.3%

４．利用予定がない 3 50.0% 4 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 7 58.3%

無回答 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3%

計 6 100.0% 6 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 12 100.0%

無回答 1．利用予定あり 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0%

無回答 0 0.0% 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 75.0%

計 2 100.0% 6 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 8 100.0%

1．利用予定あり 4 33.3% 10 37.0% 1 100.0% 0 0.0% 15 37.5%

４．利用予定がない 5 41.7% 4 14.8% 0 0.0% 0 0.0% 9 22.5%

無回答 3 25.0% 13 48.1% 0 0.0% 0 0.0% 16 40.0%

総計 総計 12 100.0% 27 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 40 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 2 40.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 33.3%

イ．サービスの対象者に含まれないため 1 20.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

キ．サービスがあることを知らなかったため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

ク．その他 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1%

無回答 1 20.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 33.3%

総計 5 100.0% 4 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 9 100.0%

総計身体 知的 精神 難病

Ｈ障害児相談支援 

㉒障害児相談支援 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 3 3 . 3％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「１．利用予定あり（37.5％）」という回答が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 3 3 . 3％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．利用していない 9 75.0% 22 81.5% 1 100.0% 0 0.0% 32 80.0%

無回答 3 25.0% 5 18.5% 0 0.0% 0 0.0% 8 20.0%

総計 12 100.0% 27 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 40 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 6 66.7% 1 100.0% 8 36.4% 0 0.0% 15 46.9%

イ．サービスの対象者に含まれないため 1 11.1% 0 0.0% 3 13.6% 0 0.0% 4 12.5%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 1 3.1%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

キ．サービスがあることを知らなかったため 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1% 0 0.0% 2 6.3%

ク．その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 11.1% 0 0.0% 8 36.4% 0 0.0% 9 28.1%

総計 9 100.0% 1 100.0% 22 100.0% 0 100.0% 32 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 0 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 0 100.0%

２．利用していない １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 8 88.9% 20 90.9% 1 100.0% 0 0.0% 29 90.6%

無回答 1 11.1% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.3%

計 9 100.0% 22 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 32 100.0%

無回答 １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 3 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.0%

無回答 0 0.0% 5 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 0.0%

計 3 100.0% 5 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 8 100.0%

１．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 11 91.7% 20 74.1% 1 100.0% 0 0.0% 32 80.0%

無回答 1 8.3% 6 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 7 17.5%

総計 総計 12 100.0% 27 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 40 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 7 63.6% 12 60.0% 1 0.0% 0 0.0% 20 62.5%

イ．サービスの対象者に含まれないため 1 9.1% 4 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 15.6%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

キ．サービスがあることを知らなかったため 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1%

ク．その他 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1%

無回答 1 9.1% 3 15.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 12.5%

総計 11 100.0% 20 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 32 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

Ｉ障害児への訪問による支援 

㉓居宅訪問型児童発達支援 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 4 6 . 9％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（80.0％）」という回答が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「ア．サービスを受ける必要がないため（62.5％）」という回答が最も多くなっている。  
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．利用していない 9 75.0% 22 81.5% 1 100.0% 0 0.0% 32 80.0%

無回答 3 25.0% 5 18.5% 0 0.0% 0 0.0% 8 20.0%

総計 12 100.0% 27 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 40 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 3 33.3% 5 22.7% 1 100.0% 0 0.0% 9 28.1%

イ．サービスの対象者に含まれないため 4 44.4% 4 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 8 25.0%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 1 11.1% 3 13.6% 0 0.0% 0 0.0% 4 12.5%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

キ．サービスがあることを知らなかったため 0 0.0% 2 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.3%

ク．その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 11.1% 8 36.4% 0 0.0% 0 0.0% 9 28.1%

総計 9 100.0% 22 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 32 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 0 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 0 100.0%

２．利用していない １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 8 88.9% 20 90.9% 1 100.0% 0 0.0% 29 90.6%

無回答 1 11.1% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.3%

計 9 100.0% 22 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 32 100.0%

無回答 １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 3 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.0%

無回答 0 0.0% 5 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 0.0%

計 3 100.0% 5 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 8 100.0%

１．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 11 91.7% 20 74.1% 1 100.0% 0 0.0% 32 80.0%

無回答 1 8.3% 6 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 7 17.5%

総計 総計 12 100.0% 27 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 40 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 4 36.4% 10 50.0% 1 0.0% 0 0.0% 15 46.9%

イ．サービスの対象者に含まれないため 4 36.4% 4 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 25.0%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 1 9.1% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 9.4%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

キ．サービスがあることを知らなかったため 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1%

ク．その他 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1%

無回答 1 9.1% 3 15.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 12.5%

総計 11 100.0% 20 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 32 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

㉔保育所等訪問支援 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 2 8 . 1％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（80.0％）」という回答が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「ア．サービスを受ける必要がないため（46.9％）」という回答が最も多くなっている。  
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5%

２．利用していない 9 75.0% 21 77.8% 1 100.0% 0 0.0% 31 77.5%

無回答 3 25.0% 5 18.5% 0 0.0% 0 0.0% 8 20.0%

総計 12 100.0% 27 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 40 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 6 66.7% 9 42.9% 1 100.0% 0 0.0% 16 51.6%

イ．サービスの対象者に含まれないため 2 22.2% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 9.7%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 0 0.0% 2 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.5%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

キ．サービスがあることを知らなかったため 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2%

ク．その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 11.1% 8 38.1% 0 0.0% 0 0.0% 9 29.0%

総計 9 100.0% 21 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 31 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 0 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 1 100.0%

２．利用していない １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 8 88.9% 19 90.5% 1 100.0% 0 0.0% 28 90.3%

無回答 1 11.1% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.5%

計 9 100.0% 21 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 31 100.0%

無回答 １．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5%

無回答 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 62.5%

計 3 100.0% 5 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 8 100.0%

１．今よりも利用を増やす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．今と同じくらい利用する予定 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5%

３．今よりも利用を減らす予定 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 11 91.7% 20 74.1% 1 100.0% 0 0.0% 32 80.0%

無回答 1 8.3% 6 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 7 17.5%

総計 総計 12 100.0% 27 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 40 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 7 63.6% 12 60.0% 1 0.0% 0 0.0% 20 62.5%

イ．サービスの対象者に含まれないため 2 18.2% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 12.5%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.3%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

キ．サービスがあることを知らなかったため 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1%

ク．その他 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1%

無回答 1 9.1% 3 15.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 12.5%

総計 11 100.0% 20 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 32 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

Ｊ入所している障害児の支援 

㉕福祉型児童入所施設 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 5 1 . 6％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（80.0％）」という回答が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 6 2 . 5％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２．利用していない 9 75.0% 22 81.5% 1 100.0% 0 0.0% 32 80.0%

無回答 3 25.0% 5 18.5% 0 0.0% 0 0.0% 8 20.0%

総計 12 100.0% 27 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 40 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 6 66.7% 8 36.4% 1 0.0% 0 0.0% 15 46.9%

イ．サービスの対象者に含まれないため 2 22.2% 2 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 12.5%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 0 0.0% 3 13.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 9.4%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

カ．利用料金がかかるため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

キ．サービスがあることを知らなかったため 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1%

ク．その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 11.1% 8 36.4% 0 0.0% 0 0.0% 9 28.1%

総計 9 100.0% 22 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 32 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

現在 将来 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 1．利用予定あり 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 0 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 0 100.0%

２．利用していない 1．利用予定あり 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 8 88.9% 20 90.9% 1 100.0% 0 0.0% 29 90.6%

無回答 1 11.1% 2 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 9.4%

計 9 100.0% 22 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 32 100.0%

無回答 1．利用予定あり 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5%

無回答 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 62.5%

計 3 100.0% 5 100.0% 0 100.0% 0 100.0% 8 100.0%

1．利用予定あり 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４．利用予定がない 11 91.7% 20 74.1% 1 100.0% 0 0.0% 32 80.0%

無回答 1 8.3% 7 25.9% 0 0.0% 0 0.0% 8 20.0%

総計 総計 12 100.0% 27 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 40 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

障がい区分 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

ア．サービスを受ける必要がないため 5 45.5% 11 55.0% 1 100.0% 0 0.0% 17 53.1%

イ．サービスの対象者に含まれないため 2 18.2% 3 15.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 15.6%

ウ．既に別のサービスの提供を受けているため 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.3%

エ．サービス利用時間の都合が合わないため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

オ．地域にサービス提供場所がないため 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1%

カ．利用料金がかかるため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

キ．サービスがあることを知らなかったため 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1%

ク．その他 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.3%

無回答 1 9.1% 3 15.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 12.5%

総計 11 100.0% 20 100.0% 1 100.0% 0 100.0% 32 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

㉖医療型児童入所施設 

現在の利用 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

⚫ 「 ア ． サ ー ビ ス を 受 け る 必 要 が な い た め （ 4 6 . 9％ ） 」 と い う 回 答 が 最 も 多 く な っ て い る 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

⚫ 「４．利用予定がない（80.0％）」という回答が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

⚫ 「ア．サービスを受ける必要がないため（53.1％）」という回答が最も多くなっている。  
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．利用している 125 32.6% 18 4.4% 32 9.3% 122 35.4% 297 20.0%

２．利用していない 209 54.4% 350 85.0% 263 76.2% 184 53.3% 1006 67.7%

無回答 50 13.0% 44 10.7% 50 14.5% 39 11.3% 183 12.3%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．要支援１ 21 16.8% 1 5.6% 4 12.5% 11 9.0% 37 12.5%

２．要支援２ 15 12.0% 0 0.0% 4 12.5% 19 15.6% 38 12.8%

３．要介護１ 14 11.2% 2 11.1% 5 15.6% 16 13.1% 37 12.5%

４．要介護２ 25 20.0% 3 16.7% 3 9.4% 23 18.9% 54 18.2%

５．要介護３ 14 11.2% 1 5.6% 0 0.0% 11 9.0% 26 8.8%

６．要介護４ 9 7.2% 2 11.1% 0 0.0% 16 13.1% 27 9.1%

７．要介護５ 15 12.0% 5 27.8% 3 9.4% 12 9.8% 35 11.8%

無回答 12 9.6% 4 22.2% 13 40.6% 14 11.5% 43 14.5%

総計 125 100.0% 18 100.0% 32 100.0% 122 100.0% 297 100.2%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．訪問介護（ホームヘルプサービス） 30 12.9% 3 11.5% 11 19.3% 30 11.3% 74 12.7%

２．訪問入浴介護 8 3.4% 0 0.0% 1 1.8% 7 2.6% 16 2.8%

３．訪問看護 11 4.7% 0 0.0% 7 12.3% 15 5.7% 33 5.7%

４．訪問リハビリテーション 17 7.3% 1 3.8% 1 1.8% 28 10.6% 47 8.1%

５．夜間対応型訪問介護 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.1% 3 0.5%

６．定期巡回・随時対応型訪問介護看護 3 1.3% 0 0.0% 4 7.0% 4 1.5% 11 1.9%

７．居宅療養管理指導 4 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 6 2.3% 10 1.7%

８．通所介護（デイサービス） 41 17.6% 5 19.2% 11 19.3% 38 14.3% 95 16.4%

９．通所リハビリテーション 17 7.3% 0 0.0% 1 1.8% 19 7.2% 37 6.4%

１０．地域密着型通所介護 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 1 0.4% 2 0.3%

１１．認知症対応型通所介護 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１２．短期入所生活介護（ショートステイ） 10 4.3% 4 15.4% 0 0.0% 5 1.9% 19 3.3%

１３．短期入所療養介護 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１４．介護老人福祉施設 7 3.0% 1 3.8% 2 3.5% 9 3.4% 19 3.3%

１５．介護老人保健施設 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 5 1.9% 6 1.0%

１６．介護療養型医療施設 0 0.0% 1 3.8% 1 1.8% 1 0.4% 3 0.5%

１７．特定施設入居者生活介護（有料老人ホーム等） 10 4.3% 0 0.0% 3 5.3% 4 1.5% 17 2.9%

１８．介護医療院 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.2%

１９．認知症対応型共同生活介護（グループホーム） 2 0.9% 1 3.8% 2 3.5% 0 0.0% 5 0.9%

２０．地域密着型介護老人福祉施設入所者生活介護 1 0.4% 1 3.8% 0 0.0% 1 0.4% 3 0.5%

２１．地域密着型特定施設入居者生活介護 2 0.9% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5%

２２．小規模多機能型居宅介護 4 1.7% 1 3.8% 0 0.0% 4 1.5% 9 1.5%

２３．看護小規模多機能型居宅介護（総合型サービス） 2 0.9% 0 0.0% 1 1.8% 1 0.4% 4 0.7%

２４．福祉用具貸与 46 19.7% 3 11.5% 6 10.5% 61 23.0% 116 20.0%

２５．特定福祉用具販売 8 3.4% 0 0.0% 1 1.8% 12 4.5% 21 3.6%

無回答 9 3.9% 4 15.4% 4 7.0% 10 3.8% 27 4.6%

総計 233 100.0% 26 100.0% 57 100.0% 265 100.0% 581 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

問３４ あなたは介護保険によるサービスを利用していますか。  

⚫ 「２．利用していない（67.7％）」が最も多く，次に「１．利用している（20.0％）」

が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

問３５ 問３４で，「１．利用している」を選択した方にお聞きします。  

該当する要介護度はどれですか。 

⚫ 「４．要介護２（18.2％）」が最も多く，次に「２．要支援２（12.8％）」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３６ 問３４で，「１．利用している」を選択した方にお聞きします。  

利用している介護保険サービスはどれですか。（複数回答）  

⚫ 「２４．福祉用具貸与（20.0％）」が最も多く，次に「８．通所介護（デイサービ

ス）（16.4％）」が多くなっている。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．地域で暮らすためのグループホームの充実 41 6.2% 111 10.6% 22 3.7% 22 3.8% 196 6.8%

２．自宅で暮らすための介助や支援の充実 108 16.2% 88 8.4% 55 9.2% 118 20.5% 369 12.8%

３．緊急時に利用できるショートステイの充実 77 11.6% 81 7.7% 25 4.2% 69 12.0% 252 8.7%

４．障がい者が働きやすい職場の充実 28 4.2% 124 11.8% 60 10.0% 18 3.1% 230 8.0%

５．成年後見人による財産管理や身上保護 17 2.6% 113 10.8% 33 5.5% 13 2.3% 176 6.1%

６．生活の困りごとに対応する相談窓口の充実 68 10.2% 101 9.6% 82 13.7% 61 10.6% 312 10.8%

７．地域や職場などでの障がいへの理解 30 4.5% 117 11.1% 56 9.3% 21 3.7% 224 7.8%

８．入所施設の充実 73 11.0% 148 14.1% 67 11.2% 51 8.9% 339 11.7%

９．その他 8 1.2% 9 0.9% 10 1.7% 7 1.2% 34 1.2%

１０．特にない 19 2.9% 7 0.7% 10 1.7% 13 2.3% 49 1.7%

無回答 196 29.5% 151 14.4% 179 29.9% 182 31.7% 708 24.5%

総計 665 100.0% 1050 100.0% 599 100.0% 575 100.0% 2889 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．ある 63 16.4% 79 19% 100 29.0% 24 7.0% 266 17.9%

２．少しある 61 15.9% 89 22% 70 20.3% 41 11.9% 261 17.6%

３．ない 206 53.6% 212 51% 144 41.7% 197 57.1% 759 51.1%

無回答 54 14.1% 32 8% 31 9.0% 83 24.1% 200 13.5%

総計 384 100.0% 412 100% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．学校・仕事場 33 16.3% 98 36.2% 69 22.7% 14 14.0% 214 24.4%

２．仕事を探すとき 22 10.9% 14 5.2% 48 15.8% 9 9.0% 93 10.6%

３．外出中 55 27.2% 63 23.2% 51 16.8% 28 28.0% 197 22.5%

４．余暇を楽しむとき 19 9.4% 29 10.7% 24 7.9% 9 9.0% 81 9.2%

５．病院などの医療機関 38 18.8% 29 10.7% 56 18.4% 21 21.0% 144 16.4%

６．住んでいる地域 19 9.4% 27 10.0% 31 10.2% 11 11.0% 88 10.0%

７．その他 14 6.9% 9 3.3% 24 7.9% 6 6.0% 53 6.0%

無回答 2 1.0% 2 0.7% 1 0.3% 2 2.0% 7 0.8%

総計 202 100.0% 271 100.0% 304 100.0% 100 100.0% 877 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

問３７ 保護者の方へお聞きします。 

将来，本人が安心して暮らしていくために，どのようなことが必要だと思いま

すか。（複数回答） 

⚫ 「２．自宅で暮らすための介助や支援の充実（12.8％）」が最も多く，次に「８．入

所施設の充実（11.7％）」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◼ 権利擁護について 

 

問３８ あなたは，障がいがあることで差別や嫌な思いをする（した）ことがあり  

ますか。 

⚫ 「３．ない（51.1％）」が最も多く，次に「１．ある（17.9％）」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

問３９ 問３８で「１．ある」又は「２．少しある」と回答された方にお聞きしま

す。どのような場所で差別や嫌な思いをしましたか。（複数回答）  

⚫ 「１．学校・仕事場（24.4％）」が最も多く，次に「３．外出中（22.5％）」が多くな

っている。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．名前も内容も知っている 115 29.9% 73 17.7% 59 17.1% 99 28.7% 346 23.3%

２．名前を聞いたことがあるが，内容は知らない 117 30.5% 92 22.3% 105 30.4% 97 28.1% 411 27.7%

３．名前も内容も知らない 77 20.1% 209 50.7% 131 38.0% 58 16.8% 475 32.0%

無回答 75 19.5% 38 9.2% 50 14.5% 91 26.4% 254 17.1%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．できる 134 34.9% 96 23.3% 150 43.5% 137 39.7% 517 34.8%

２．できない 149 38.8% 201 48.8% 67 19.4% 127 36.8% 544 36.6%

３．わからない 68 17.7% 95 23.1% 110 31.9% 57 16.5% 330 22.2%

無回答 33 8.6% 20 4.9% 18 5.2% 24 7.0% 95 6.4%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．いる 102 26.6% 124 30.1% 82 23.8% 94 27.2% 402 27.1%

２．いない 129 33.6% 108 26.2% 157 45.5% 126 36.5% 520 35.0%

３．わからない 101 26.3% 133 32.3% 79 22.9% 87 25.2% 400 26.9%

無回答 52 13.5% 47 11.4% 27 7.8% 38 11.0% 164 11.0%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．投薬や治療が受けられない 145 17.2% 97 9.5% 175 22.6% 196 26.2% 613 18.1%

２．補装具の使用が困難になる 33 3.9% 11 1.1% 17 2.2% 24 3.2% 85 2.5%

３．補装具や日常生活用具の入手ができなくなる 37 4.4% 16 1.6% 36 4.6% 16 2.1% 105 3.1%

４．救助を求めることができない 58 6.9% 127 12.5% 59 7.6% 53 7.1% 297 8.8%

５．安全なところまで，迅速に避難することができない 171 20.2% 160 15.7% 101 13.0% 148 19.8% 580 17.1%

６．被害状況，避難場所などの情報が入手できない 66 7.8% 116 11.4% 58 7.5% 46 6.2% 286 8.4%

７．周囲とコミュニケーションがとれない 61 7.2% 180 17.6% 90 11.6% 36 4.8% 367 10.8%

８．避難場所の設備（トイレ等）や生活環境が不安 174 20.6% 190 18.6% 149 19.2% 158 21.2% 671 19.8%

９．その他 6 0.7% 14 1.4% 13 1.7% 7 0.9% 40 1.2%

１０．特にない 36 4.3% 74 7.3% 43 5.5% 28 3.7% 181 5.3%

無回答 58 6.9% 35 3.4% 35 4.5% 35 4.7% 163 4.8%

総計 845 100.0% 1,020 100.0% 776 100.0% 747 100.0% 3,388 100.0%

知的 精神 難病 総計身体

問４０ 成年後見制度についてご存じですか。 

⚫ 「３．名前も内容も知らない（32.0％）」が最も多く，次に「２．名前を聞いたこと

があるが，内容は知らない（27.7％）」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

災害時の避難等について 
 

問４１ あなたは，火事や地震等の災害時に一人で避難できますか。  

⚫ 「２．できない（36.6％）」が最も多く，次に「１．できる（34.8％）」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

問４２ 家族が不在の場合や一人暮らしの場合，近所にあなたを助けてくれる人はい  

ますか。 

⚫ 「２．いない（35.0％）」が最も多く，次に「１．いる（27.1％）」が多くなっている。  

 

 

 

 

 

 

 

問４３ 火事や地震等の災害時に困ることは何ですか。（複数回答）  

⚫ 「８．避難場所の設備（トイレ等）や生活環境が不安（19.8％）」が最も多く，次に

「１．投薬や治療が受けられない（18.1％）」が多くなっている。 
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件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．ある 164 42.7% 227 55.1% 174 50.4% 131 38.0% 696 46.8%

２．ない 160 41.7% 104 25.2% 119 34.5% 162 47.0% 545 36.7%

３．わからない 33 8.6% 63 15.3% 35 10.1% 25 7.2% 156 10.5%

無回答 27 7.0% 18 4.4% 17 4.9% 27 7.8% 89 6.0%

総計 384 100.0% 412 100.0% 345 100.0% 345 100.0% 1,486 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

１．仕事が減った 13 5.5% 27 8.9% 19 7.5% 11 5.2% 70 6.9%

２．友人，知人などとコミュニケーションが取りづらくなった 91 38.2% 49 16.2% 59 23.1% 83 39.2% 282 28.0%

３．仕事，通院，通所以外の外出の機会が減った 85 35.7% 171 56.4% 107 42.0% 59 27.8% 422 41.9%

４．リハビリテーション・通所施設・病院等へ通う日数が減った 32 13.4% 37 12.2% 42 16.5% 30 14.2% 141 14.0%

５．その他 12 5.0% 15 5.0% 27 10.6% 28 13.2% 82 8.1%

無回答 5 2.1% 4 1.3% 1 0.4% 1 0.5% 11 1.1%

総計 238 100.0% 303 100.0% 255 100.0% 212 100.0% 1,008 100.0%

身体 知的 精神 難病 総計

◼ 新型コロナウイルス感染症について 
 

問４４ 新型コロナウイルス感染症の流行に伴い，あなたに影響がありましたか。  

⚫ 「１．ある（46.8％）」が最も多く，次に「２．ない（36.7％）」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

問４５ 問４４で「１．ある」を選択した方にお聞きします。 

どのような影響がありましたか。（複数回答） 

⚫ 「３．仕事，通院，通所以外の外出の機会が減った（41.9％）」が最も多く，次に

「２．友人，知人などとコミュニケーションが取りづらくなった（28.0％）」が多く

なっている。 

 


